908pages on
this wiki
Add New Page


Sorry, Wolf/Activating the Cloak/Gun In Her Hand, Smile On Her Face/Left Behind/Right Where We Were/In The Void/The Ship/Numbers To The Notes/Jump!/Behind Us/Back On Yulair/Infected CoreEdit

* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You can't play Spore without a mouse.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Unless you aren't going to build.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The SUV is racing down to the shore*
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We hit the sand, and go down towards the water*
Kortoris (kris159): *unplugs his USB computer mouse*
Kortoris (kris159): =D
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We come up next to the Radiant*
Kortoris (kris159): ok got it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We stop*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets out
Kortoris (kris159): I can use my mouse =D
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Wolf? Need us to come with you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No. Stay here.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Got it.
Kortoris (kris159): *enters the appaerence*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) runs in 
Kortoris (kris159): (Sorry for lack of Parenthesis...)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) runs to the bridge
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Now w--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A comm comes online*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wolf?
Kortoris (kris159): *begins his trek to the bridge*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks over to it
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How'd you get a comm online?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: That doesn't matter.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Before...what did you mean by inhibited?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: The Radiant isn't actually dead.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: It's stuck in another dimension. The 3rd dimension. Being used as the gateway for the dark energy to get in through.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): D-Does..that mean..that Aer-May could be a--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I doubt it...
Kortoris (kris159): (hmm...)
Kortoris (kris159): (first game to install....)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I'm sorry, Wolf... 
Kortoris (kris159): (BFBC2?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: She just wasn't kept alive.
Kortoris (kris159): (And SC2))
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But, if we can get rid of the dark energy...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: She's dead. Every last bit of her life force is just gone. 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Sorry, Wolf...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): B--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Now!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I'm gonna get the generator online.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Once I do, you have to turn on every single system.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How? If the Radiant's offline--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Just do it!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: It'll take a minute to get the generator working.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What do I do until then?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wait.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Okay, online.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Activating!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The cloak is activated*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Yulair disappears*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And begins passing into the 3rd dimension*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Yulair reappears in the third dimension*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's a bright flash of light*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The light then goes away*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It suddenly starts getting bright again*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Uh--
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts turning on as many systems as possible
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Once it gets too bright to see, the light just fades away, but only black is there*
Kortoris (kris159): *walks in*
Kortoris (kris159): *to find the cleaner droids*
Kortoris (kris159): Oh, the none-existant cleaner droids.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Yulair begins becoming a silvery color*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Soon, it -is- silver*
Kortoris (kris159): (*will work on the devlabordich article a bit*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The surrounding space does the same*
Bly (bly1234): *Enters the Appearance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *All that remains of the black is the ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The silver begins destroying the surrounding bubble, and soon reaches the ship, which is forced to jump away*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The cloak reverses*
<Kortoris (kris159) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Everything ends up in the 2nd dimension*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Systems flicker on*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks down the hallway
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Lights are flickering on, though, now it's daytime*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Instead of night-time*
<Kortoris (kris159) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ({KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Everything ends up in the 2nd dimension*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Systems flicker on*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks down the hallway
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Lights are flickering on, though, now it's daytime*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Instead of night-time*
<Kortoris (kris159) (Moderator) has entered the room>)
Kortoris (kris159): (*has been disconnected from xfire*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Dark smoke begins forming at the end of the hallway*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What...?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It soon forms into a large, warrior like figure*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It solidifies*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A sword is formed from the remaining smoke*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It solidifies in the warrior's hands, pointing downards*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The warrior starts walking down the hallway, an empty, but intimidating metal clang each step*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( * *)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *2:40*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It stops infront of me*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It raises it's sword slightly off the ground*
Kortoris (kris159): (*cannot view youtube videos*)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): haha
Kortoris (kris159): (*doesn't know of a flash player that works on 64-bit systems*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
Kortoris (kris159): (*cannot be bothered to invest in one anyhow*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's a gunshot behind me*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The warrior is shot inbetween the eyes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It falls to its knees*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And then evaporates into smoke, which disappears*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns around
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May is standing there, color fully returned to her hair, and her eyes back to their normal color*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She smiles*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf--
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): shes dead!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The cloak activates*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Another flash of light occurs*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The light goes away*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant is in space, the bridge window fixed, and the nose reattached, completely repaired*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Though, nothing is around*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (hair and face**)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How'd you--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Where are we?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Turns around and looks out of the bridge window*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Yulair...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): This is dead space.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: We were left behind...
Kortoris (kris159): (I thought you were killing her off for good...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: There's no way back...
Kortoris (kris159): (Has Wolf become more attached to his Characters and ships?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *In the real dimension...*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You'll see.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Hah!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wolf!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: It worked!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Daylight!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wolf? You there?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wolf!!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Dammit.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He leaves the generator, and runs to his SUV*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Meanwhile...*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: What the hell?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Stormy and Stormy3 get out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: Bloody hell... It's gone...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: The Radiant was just there!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant is missing from its place*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No-no way back?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: We've been detached...
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (wtf is happening?
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): From the cloak system...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We're stuck here, even they come back...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: That's right...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But, nothing is in this dimension...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Sighs*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Was it always this cold on the Radiant?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *An alarm goes off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We both run over to a console to check it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: No... *She looks out the bridge window*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Ichiri Descendent flagship exits hyperspace infront of us, though, it's quite a ways off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Oh, my god...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): This is The Void...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: god...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That's impossible...isn't it?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: That would explain where we crashed.
Kortoris (kris159): (Wolf?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: We're right where we were before...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
Kortoris (kris159): (Do you have the chatlog from yesterday?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.)
Kortoris (kris159): (Upload them?)
Kortoris (kris159): (Didn't you go before we finished?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Scroll down, the link is there.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Though...)
Bly (bly1234): (Aha!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The actual title is messed up.)
Bly (bly1234): (He's back!)
Bly (bly1234): (She's*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No, she isn't.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Neither is the Radiant.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (And now I'm gone.)
Bly (bly1234): (>.)
Bly (bly1234): (*Likes the newspaper*)
Bly (bly1234): (You need pictures and a big headline)
Bly (bly1234): (I assume it'll be finished, though, at the end of the week?)
Kortoris (kris159): (Yes)
Kortoris (kris159): (It's more breif than the week article)
<Teh Spirit Of Nonë223 (none223) has left the room>
Bly (bly1234): (Yes)
Kortoris (kris159): (No, I mean yesterday's)
Kortoris (kris159): (It's tuesday today)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Notes we have 3 different articles keeping track of the weeks*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How could that have happened?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I don't know...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: And we're stuck here... I mean, not in this dimension, but...
Kortoris (kris159): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: We can't move...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Only it can...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: We're at the mercy of that ship...
Bly (bly1234): *Is sitting at my desk, while a few Colonel's and Mundi brief me on the ground forces for Aldor Prime*
Bly (bly1234): (Oh god, I've turned into Naga)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
Bly (bly1234): (Naga: *Enters the RPG*)
Bly (bly1234): (Naga: *Sits at his desk*)
Bly (bly1234): (*An hour passes by*)
Bly (bly1234): (Naga: (g2g cya)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Bly (bly1234): (Naga: *Exits the RPG)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A panel comes off and is sucked towards the Ichiri ship*
Bly (bly1234): Colonel1: We can commit 200,000 troops to this invasion.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's pulling us in...
Bly (bly1234): Mundi: Excellent.
Bly (bly1234): Colonel2: Are you sure?
Bly (bly1234): Colonel1: Don't question me, damnit.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant slowly moves towards it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Panels come off every so often and fly towards the ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We start going faster*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Y-Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The ship shakes a bit*
Kortoris (kris159): (organization is better than.... no organization...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant, rather**
Bly (bly1234): (Aer-May: I want a divorce!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You haven't been effected at all...
Kortoris (kris159): (@ the fact we have 3 articles covering the goings on)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I know.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's just funny.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I know...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What could that mean?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I don't know...
Bly (bly1234): (ROTFL)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *More and more panels come off*
Bly (bly1234): ( )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *As we move towards the ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
Bly (bly1234): (Do you get it?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I see Justin is admiring her clothing.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Wondering where she bought it.)
Bly (bly1234): (No.)
* Kortoris (kris159) doesn't)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Doesn't*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga!!)
Kortoris (kris159): (oh yeah)
Bly (bly1234): (Justin Bieber is considered a female by a few people)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.)
Kortoris (kris159): (It's another joke, yet again, on Justin Bieber being a girl)
Bly (bly1234): (And he's mad he didn't get the cheerleading cut)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (oh.)
Bly (bly1234): (I have no problem with him)
Bly (bly1234): (I just thought that was funny)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May, you haven't been effected at all.
Kortoris (kris159): (Bly: I have no problem with him, I just laugh at jokes which are made about him)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: The ship doesn't seem to have an energy force here...
Bly (bly1234): (Kris, do you like him?)
Kortoris (kris159): (Yeah)
Kortoris (kris159): (oh)
Kortoris (kris159): (*thought you meant Naga*)
Kortoris (kris159): (I don't really know him)
Kortoris (kris159): (Or know of him)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: But...that's impossible, isn't it?
Kortoris (kris159): (Just that everyone thinks he's a girl because he has a good voice)
Kortoris (kris159): (Well, I think they all just need to grow up and realize that their not the millionaires.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant moves faster*
Kortoris (kris159): (even if Justin isn't)
Bly (bly1234): (I have no problem with him)
Bly (bly1234): (I don't listen to his music)
Kortoris (kris159): (What things were settled at the CDC meeting?)
Bly (bly1234): (Not much)
Kortoris (kris159): (Except the SC)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Kris: Don't worry, Justin. I'll defend your honor.)
Bly (bly1234): (Not much)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (JK.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *More debris comes off*
Kortoris (kris159): (I defend anyone who I have no problem with)
Kortoris (kris159): (Wolf?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
Kortoris (kris159): (What was happening with you yesterday?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (All will be revealed.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (In good time.)
Kortoris (kris159): (...)
Kortoris (kris159): (I mean what happened)
Kortoris (kris159): (From the ChatLog's view)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (IDK?)
Bly (bly1234): (Kris, do you play Happy Aquarium?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You read it!)
Kortoris (kris159): (No)
Kortoris (kris159): (I am(
Bly (bly1234): (my brother got me addicted to it)
Kortoris (kris159): (Well...)
Kortoris (kris159): (It's hard to read a chatlog efficiently without a mouse...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Walks over infront of the console, looking out of the bridge window*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes over next to her
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: There's an empty...cold sort of feeling..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: But, nothing like dark energy...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant shakes a bit more, getting even closer, though still quite far off*
Bly (bly1234): (WTF)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (What?)
Bly (bly1234): (my Fish failed)
Kortoris (kris159): (Wolf?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
Kortoris (kris159): (Where did you go after that thing happened?)
Kortoris (kris159): (Back to yulair?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (What thing?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
Kortoris (kris159): (The incodent in the CDC meeting)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I forget.)
Kortoris (kris159): (Remember!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I just back to Yulair...)
Kortoris (kris159): (oh)
Kortoris (kris159): (Under custody?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
Kortoris (kris159): (ok)
<~Naga Krion~ (drakon013) (Moderator) has entered the room>
Bly (bly1234): (Happy Aquarium: *Decides to lag*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga!)
~Naga Krion~ (drakon013): (Hey)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Incoming chat  log!!)
Bly (bly1234): Colonel2: That's nonsence.
~Naga Krion~ (drakon013): (Ok... I won't be on tonight)
Kortoris (kris159): (w00t)
Kortoris (kris159): (@ wolf, not Naga)
Bly (bly1234): *All of a sudden, a bullet breaks the glass behind me, and strikes Colonel2 in the chest*
~Naga Krion~ (drakon013): (It's partly due to Kortoris)
Bly (bly1234): *Gets down*
Bly (bly1234): @^!@#
Kortoris (kris159): (?_
Kortoris (kris159): )
Bly (bly1234): *Pulls out rifle which I store next to my desk*
Bly (bly1234): *Guards rush in*
Kortoris (kris159): (Something negative?)
Bly (bly1234): Guards: What happened, sir?
~Naga Krion~ (drakon013): (I have a date with that British chick)
Kortoris (kris159): (oh)
~Naga Krion~ (drakon013): (lol)
Bly (bly1234): Colonel2 has been shot!
Kortoris (kris159): (good for you and maybe her)
Bly (bly1234): *Another shot hits a guard in the head*
Bly (bly1234): Mundi: I've got forces mobilizing.
Bly (bly1234): Colonel1: Keep your head down, sir.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf? How do you feel?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant suddenly shakes as a large panel comes off*
Kortoris (kris159): (Wolf)
Kortoris (kris159): (I have a task)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
Kortoris (kris159): (And for everyone else)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I-I..feel...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Is it effecting you?
Kortoris (kris159): (add all Week articles, Newspaper and the Chatlog article to the Category: Actions Article)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I think it is...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): As we get closer..
Bly (bly1234): *Calls Field Marshall Hierlark, who managed to arrive back at the palace after nearly being killed about a half dozen times by road-rage*
Kortoris (kris159): (good idea)
Kortoris (kris159): (@ bly)
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: Sir.
Bly (bly1234): (*Senses a hint of sarcasm*)
Kortoris (kris159): (no)
Bly (bly1234): We're under attack up here.
Bly (bly1234): *Another bullet hits a guard, causing his arm to fly off*
Kortoris (kris159): (I'm going to have a political assassination which will cause a civil war, maybe)
Kortoris (kris159): (Should it be Sofix?)
Bly (bly1234): (no!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant shakes violently, and then starts going much faster*
Kortoris (kris159): (Or tomocho...)
Bly (bly1234): (If anyone, Tomocho)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (NOOOOOOOOO!!!)
Kortoris (kris159): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah. Tomocho.)
Bly (bly1234): (Although, I liked him)
Bly (bly1234): (Who else can you kil--Somel!)
Kortoris (kris159): (I'll do Sofix, but make him survive the attack)
Kortoris (kris159): (ME!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (nO!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (NOOOO!)
Bly (bly1234): (No, you're not important enough)
Kortoris (kris159): (No, I'm not a poltical figure worth the trouble)
Kortoris (kris159): (lol)
Bly (bly1234): (Can I be there?)
Bly (bly1234): (When it happens?)
Kortoris (kris159): (It's gonna be when he's giving a speech...)
Bly (bly1234): (So I'm blamed, adding further depth to the story?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May? What do you think will happen?
Bly (bly1234): (I'll be next to him, ready to give a speak too)
Kortoris (kris159): (There will probably be cameras around...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I don't know, Wolf...
Bly (bly1234): (...)
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: What the hell is it -this- time...
Kortoris (kris159): (So it could still be someone from your civ...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga? Hath you readums the chatlog?
Bly (bly1234): We're under attack by an assassin sniper.
Bly (bly1234): We've got three casualties up here.
~Naga Krion~ (drakon013): (Yeah, thanks)
Kortoris (kris159): (Tomoroow, it shall happen.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay.)
Bly (bly1234): (Why not now?)
Kortoris (kris159): (What could the speech be about...)
Bly (bly1234): (A CDC Rally!)
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: Damn it, I am formally proposing we move the CDC to Drakonia
Bly (bly1234): (For drafts)
Kortoris (kris159): (mmm...)
Kortoris (kris159): (Ooh...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant goes even faster*
Kortoris (kris159): (oh wait)
Bly (bly1234): Pshh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *More debris gets ripped off*
Kortoris (kris159): (I need to make a Gammetan Land Force)
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: This is your capital? Where the fuck are your armed forces!?
Bly (bly1234): Mobilizing.
Bly (bly1234): I can be blamed for a lone nut assassin.
Bly (bly1234): They can handle large scale battles, not some psycopath with a sniper rifle who is having a bad day.
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: On Drakonia we have laws restricting weapons sales..
Kortoris (kris159): (naga; )
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: Gaurds?
Bly (bly1234): It's not coming from the Palace Building.
Bly (bly1234): *Another shot hits Colonel3*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant is lightly damaged*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Could it be from weakening the ship?
Bly (bly1234): *Then everything is silent for a few seconds*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I doubt it.
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: Didn't any of you go to combat schools? Find where the fire is coming from, just call in air support
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But, the Radiant would be fighting it.
Bly (bly1234): We can't call in air support in the middle of a densely populated city.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Maybe... But... I'm not sure...
Bly (bly1234): Espesially not my own.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: You're being effected...I'm not...
Bly (bly1234): *Is commed*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant suddenly violently shakes again*
Bly (bly1234): Soldier: Sir. We've found the rifle. The shooter is gone, however.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga?
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: Your bombers are shit. Try sending  few gaurds? use some sort or grenade launcher?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): )
~Naga Krion~ (drakon013): (Yes?_)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (What do you think will happen?)
Kortoris (kris159): (naga, I'm gonna need some help tomorrow with designing our military for Vat's RP)
Bly (bly1234): Soldier2: We might be able to lift a few prints off of it, however, I doubt it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Oh. Did you like that thing, where The Void was actually right where we were before?)
Bly (bly1234): Very well, get back to me with the results.
~Naga Krion~ (drakon013): (No, I will not blow off my gf to RPG with you gu- oh, idk)
Bly (bly1234): *They salute, then the comm ends*
~Naga Krion~ (drakon013): (That was cool...)
~Naga Krion~ (drakon013): (Sure, Kort)
Kortoris (kris159): (...)
Bly (bly1234): (Kris)
Bly (bly1234): (Do the assassination today)
Kortoris (kris159): (" I'm gonna need some help tomorrow")
Kortoris (kris159): (oh)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant loses a bunch of pieces as it's shooken, and then moves much closer to the ship*
Kortoris (kris159): (but...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What the hell is that?
Kortoris (kris159): (Fine.)
Kortoris (kris159): (You'll have to hypocrit to Hydephiilo)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's a large, clamp-like thing on the side of the ship that we're heading towards*
Kortoris (kris159): (let me just design the first corps)
Bly (bly1234): (I"ll be there by the time you are done)
Bly (bly1234): *Ackbar comms me*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May...I-I..*starts losing my balance*
Bly (bly1234): Ackbar: Are you okay, sir?
Bly (bly1234): Yes. 
Bly (bly1234): Ackbar: We've been invited to a Gammetan Recruitment Rally.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Kneels down* Wolf. Wolf, you're alright. We'll be fine. Just hang in there.
Bly (bly1234): ...I see.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I...
Kortoris (kris159): (Bly, take some time in Hyperspace)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf! Listen to me!
Kortoris (kris159): (I just need to design my military)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: You have to fight it!
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf's wife: It'll be ok =) )
Kortoris (kris159): For the Corps that will be ralleing)
Kortoris (kris159): (*
Bly (bly1234): *Pulls a Naga, and walks two feet to a shuttle from my desk*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Aer-May: I'll be fine. *Dies*)
Bly (bly1234): *Takes off*
~Naga Krion~ (drakon013): (My wife: Stop whining, you pansy!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes. That's right, Naga.)
Bly (bly1234): *Flies over Prime City, remembering I put Hierlark on hold*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant gets extremely close*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A dark burst comes from the clamp*
Bly (bly1234): *Arrives on the Bly Machine*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And heads towards the Radiant*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf! 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It passes by the Radiant*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Lights flicker and dim*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant shakes a whole bunch*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We're both trown to are feet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): thrown*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): our*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol. Fail.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant continues shaking*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes flying over to a wall and hits my head
Bly (bly1234): *Arrives on the bridge, everyone salutes*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is knocked out
Kortoris (kris159): (ok)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May grabs onto the side of a console and braces herself*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant smashes into the clamps, and they close*
Bly (bly1234): *The Bly Machine enters hyperspace*
Bly (bly1234): (Can I go first?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The lights dim, and items and thrown all over*
Bly (bly1234): (To warm up for Sofix?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
Kortoris (kris159): *The street it's being held on is extremely wide*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): are*
Kortoris (kris159): ("Go first"?)
Bly (bly1234): (Speak first)
Kortoris (kris159): (Sure)
Kortoris (kris159): *The banners where the croud are is about half the street's width, on each side*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She's thrown over to the side*
Kortoris (kris159): *There is a podium/raised stage at the end of the street with the SC*
Bly (bly1234): Piett: What does this button do?
Bly (bly1234): *The Bly Machine arrives over *Can never remember Kris' planets*
Kortoris (kris159): *Buildings tower as high as the eye can see on the street, with multiple ones hovering around*
Kortoris (kris159): *Fetrodasa 9*
Bly (bly1234): (Kris has flying buildings?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She's knocked against the wall*
Kortoris (kris159): (yes)
Bly (bly1234): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant stops going through the hull*
Kortoris (kris159): (The population is pretty big)
Bly (bly1234): *Moves closer to Fetrodasa 9*
Kortoris (kris159): *Ships escort Bly Machine to a space port*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Ugh!
Bly (bly1234): *Exits the ship, along with Grevious and Veers*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Gets up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant is slightly tilted*
Kortoris (kris159): *he enters a shuttle which takes him to the planet*
Kortoris (kris159): *And drops him off behind the stage*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant seems to be failing, both the systems and the core*
Bly (bly1234): Grevious: I lo- *COUUUUUUUGH* e- speeches- *COUUUUUUGH* They make me- *COUUUUGHHH* so happy. *COUUUUGHH*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Goes over to a console*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She tries to activate the hyperdrive*
Bly (bly1234): Veers: Take a cough drop, man!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Nothing hapens*
Kortoris (kris159): *gammetan Flags are seen all over the crows and on massive hologram projectors: )
Kortoris (kris159): **
Bly (bly1234): *Walks onto a stage*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Crow: GET THIS THING OFF ME!!)
Kortoris (kris159): *The Crowd cheers*
Bly (bly1234): *Waves*
Kortoris (kris159): (Introduce yourself - they don't really know you*
Kortoris (kris159): )
Bly (bly1234): *Walks up to the podium*
Kortoris (kris159): *The Crowd cheers exessively*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Dammit.
Bly (bly1234): Hello. My name is Supreme Leader Bly, Chair of the CDC, and leader of the world BlyDonia.
Kortoris (kris159): *They silence a bit*
Bly (bly1234): (Crowd: Oh, BlyDonians.)
Bly (bly1234): (*They boo*)
Kortoris (kris159): (lol)
Kortoris (kris159): (They've got no problem with you)
Kortoris (kris159): (You've not exactly attacked us or anything)
Bly (bly1234): (*Gives a speech on Drakonia*)
Bly (bly1234): (*Is shot at*)
Kortoris (kris159): (...)
Kortoris (kris159): (Bly)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You wouldn't be shot.)
Kortoris (kris159): (We'll have to pause)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You'd be orbied to death.)
Bly (bly1234): (Why?)
Kortoris (kris159): (I've gotta get my dinner)
Bly (bly1234): (Rotfl, Wolf)
Kortoris (kris159): (sorry)
Bly (bly1234): (Okay.)
Kortoris (kris159): (I'll eat as quick as I can)
Bly (bly1234): *Kris eats at 11 o' clock*
Kortoris (kris159): (10)
Kortoris (kris159): (AFK)
Bly (bly1234): (*Can't count*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: What can I do?
~Naga Krion~ (drakon013): (Anyone seen "Date Night"? I'm seeing it tonight.... is it good?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She starts looking over the consoles*
Bly (bly1234): (Hmmm...)
Bly (bly1234): (I've heard of it.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Nope, and I dunno.)
Bly (bly1234): (It's a girl movie)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I take it you will have your or her parents watching your every move?)
Bly (bly1234): (You'll most likely kill yourself)
~Naga Krion~ (drakon013): (She said she wanted to see it)
~Naga Krion~ (drakon013): (Nope!)
Bly (bly1234): (Wolf: That's not like the playdates I've been on!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
~Naga Krion~ (drakon013): (ROTFL)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Was just asking to better assess the tactical situation*)
~Naga Krion~ (drakon013): (>.>)
Bly (bly1234): (On dates after the age of 15 or 16, people do not have parents watching them)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I know what to do, Naga.)
Bly (bly1234): (Even at the age of 14)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Grabs an M4A1*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Hands to him*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You'll need this.)
Bly (bly1234): (Wolf: *Shoots Naga's date*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (And some grenades. *Hands him grenades*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Can't type today*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *None of the systems work*
Bly (bly1234): (Go see the Fugitive, it's better)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The ship starts shaking a little bit*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Items are everywhere*
~Naga Krion~ (drakon013): (She said she wanted to see this movie)
~Naga Krion~ (drakon013): (I wasn't about to disagree)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga!)
~Naga Krion~ (drakon013): (Yes?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Music time.)
Bly (bly1234): (Trust me, Naga. You'll most likely want to kill yourself)
Bly (bly1234): (Ask her out for tea afterwards)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She looks at a console, which is flashing to various room readouts*
~Naga Krion~ (drakon013): (rofl)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She stares at it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Having a flashback*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * *
Bly (bly1234): (It's got Tina Fey, too)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The flashback is to when we used Nova to bring her to the other galaxy*
~Naga Krion~ (drakon013): (You just hate her cause she makes fun of Sarah Palin!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: The Nova Room...
Bly (bly1234): (No, I hate Sarah Palin)
Bly (bly1234): (I like her as an actor, just not as a person)
Bly (bly1234): (Sarah Palin: *Opens her mouth*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She starts running towards it, though, thing seem deadly silent to her*
Bly (bly1234): (Thousands of Votes for Republlicans: *Are lost*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): things*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She gets to the Nova Room*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's an ignition to the hyperdrive*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She starts putting vials upon vials of Nova into the slots*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She goes over to a keypad*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: ... Only one jump...
<Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Fallen. *
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (We're at 1:10*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): )*
Bly (bly1234): (*Find's Naga's Facebook*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She recalls the song (which is now playing)*
Bly (bly1234): (!/wingman1988?ref=search&sid=-yl8-Gs9hZVDlVBotdZiKg.4181103977..1 )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She starts hearing voices of herself in her head, and even of others*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (what is happening?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Voice: You'll be the one to lead them...
<~Naga Krion~ (drakon013) has left the room>
Bly (bly1234): (I was giving a speech on Fetrodasa 9, but then Kris had to eat, so I have to wait for him to get back.)
Bly (bly1234): (AHA! I was correct!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Voice2: When the time is right, you'll know...
Bly (bly1234): (The email: "wingman1988* was a dead give away)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A Voice Of Herself: *From the near future* I thought that if I put numbers to the notes...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *meanwhile, in deep space, Kara is thinking to herself as she begins to plan a new course...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She comes out of the trance-like state*
Bly (bly1234): (*Kidnaps Kara*
Kortoris (kris159): (Alrighty then)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *2:17*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (smacks Bly away)
Bly (bly1234): (Kris, I found Naga's FB)
Kortoris (kris159): (Really...)
Bly (bly1234): (Yes.)
Kortoris (kris159): (Amazing)
Bly (bly1234): (That's why he left)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She recalls the numbers she put to the song, and begins typing them in*
Kortoris (kris159): (...)
Kortoris (kris159): (He left to go on a date...)
Kortoris (kris159): (Anyways)
Bly (bly1234): (He's still online...)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I do believe then he left his comp on)
Kortoris (kris159): (carry on)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She takes the ignition key*
Bly (bly1234): How is everyone today?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She puts it in*
Kortoris (kris159): Crowd: *Continues cheering*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *2:32*
Bly (bly1234): Excellent! I'm pleased to report that the current war with the Ichiri is going splendidly.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (if anyone actually wants to cause something to happen with Kara OTHER THAN KIDNAPPING HER than plz let me know)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She hears one last voice, though she can't tell who...*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (there is to be no more KIDNAPPING of my ONLY CHARACTER so far in the STORY)
Kortoris (kris159): (Might wonna speak a bit more formally)
Kortoris (kris159): (And that you need an army and such)
Bly (bly1234): However, we can't do it without your support, the Capita Defence Coalition needs your help!
Bly (bly1234): Without you, we can't win this war.
Bly (bly1234): The people are the most vital assets in a war.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Voice: You're so much more than what you ever thought you were, Aer-May...
Bly (bly1234): The people control the ships.
Bly (bly1234): The people shoot the guns.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Bly is sounding like bloody Starship Troopers...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Voice: So much more...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She turns the key*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (ugh, *shakes head at the unimpressive movie*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Jump!!
Bly (bly1234): The people save the Galaxy, and ultimately the Universe from the Ichiri Menace.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *2:53*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant jumps*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It exits hyperspace, over a planet*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (remembers McCail)
Bly (bly1234): We need your help, *points at the crowd memebers* to defeat the Ichiri.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Though, aside from the Radiant and the planet, there's nothing*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*is messing with his comm unit*
<Kortoris (kris159) has left the room>
Bly (bly1234): (I've never seen the movie, I've been making this up as I go along)
<Kortoris (kris159) (Moderator) has entered the room>
Kortoris (kris159): (send all messages sent after "[22:16] Kortoris (kris159): (Might wonna speak a bit more formally)")
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (yes, that's the scarey thing)
Bly (bly1234): Kortoris (kris159): (And that you need an army and such)
Bly (bly1234): However, we can't do it without your support, the Capita Defence Coalition needs your help!
Bly (bly1234): Without you, we can't win this war.
Bly (bly1234): The people are the most vital assets in a war.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Voice: You're so much more than what you ever thought you were, Aer-May...
Bly (bly1234): The people control the ships.
Bly (bly1234): The people shoot the guns.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Bly is sounding like bloody Starship Troopers...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Voice: So much more...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She turns the key*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (ugh, *shakes head at the unimpressive movie*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Jump!!
Bly (bly1234): The people save the Galaxy, and ultimately the Universe from the Ichiri Menace.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf80
Bly (bly1234): {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *2:53*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant jumps*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It exits hyperspace, over a planet*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (remembers McCail)
Bly (bly1234): We need your help, *points at the crowd memebers* to defeat the Ichiri.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Though, aside from the Radiant and the planet, there's nothing*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*is messing with his comm unit*
<Kortoris (kris159) has left the room>
Bly (bly1234): (I've never seen the movie, I've been making this up as I go along)
<Kortoris (kris159) has left the room>
<Kortoris (kris159) (Moderator) has entered the room>
Bly (bly1234): .....
Kortoris (kris159): (laggg)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: ...
Kortoris (kris159): (Send all messages)
Bly (bly1234): (again?)
Kortoris (kris159): (yeah)
Kortoris (kris159): (I didn't get any messages)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The silence has gone away, and the systems start recovering*
Bly (bly1234):  Kortoris (kris159): (And that you need an army and such)
Bly (bly1234): However, we can't do it without your support, the Capita Defence Coalition needs your help!
Bly (bly1234): Without you, we can't win this war.
Bly (bly1234): The people are the most vital assets in a war.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Voice: You're so much more than what you ever thought you were, Aer-May...
Bly (bly1234): The people control the ships.
Bly (bly1234): The people shoot the guns.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Bly is sounding like bloody Starship Troopers...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Voice: So much more...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She turns the key*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (ugh, *shakes head at the unimpressive movie*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Jump!!
Bly (bly1234): The people save the Galaxy, and ultimately the Universe from the Ichiri Menace.
Kortoris (kris159): (After I logged off to when I just logged back in)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (are you trying to get the chatlog?)
Bly (bly1234):  {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *2:53*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant jumps*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It exits hyperspace, over a planet*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (remembers McCail)
Bly (bly1234): We need your help, *points at the crowd memebers* to defeat the Ichiri.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Though, aside from the Radiant and the planet, there's nothing*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*is messing with his comm unit*
<Kortoris (kris159) has left the room>
Bly (bly1234): (I've never seen the movie, I've been making this up as I go along)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Walks to the bridge*
Bly (bly1234): <Kortoris (kris159) (Moderator) has entered the room>
Kortoris (kris159): *The crowd screems*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * *
Kortoris (kris159): (Tell me when you're done with this part)
Kortoris (kris159): (your*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She sees a planet, much like Yulair*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I am gonna play TF2. k?)
Kortoris (kris159): (k)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Looks at her hand*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (places character shield over Kara until he is back)
Bly (bly1234): The people need your help to win this war.
Kortoris (kris159): (Waste-of-money game)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It's cut, and bleeding slightly*
Bly (bly1234): (Okay, Kris)
Bly (bly1234): (I'm done)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (heh, that's in the eye of the beholder. It has outdone Halo and BF2 in my opinioon)
Bly (bly1234): Thank you for your continous support.
Kortoris (kris159): Sofix: *walks up to the podium and nods at Bly*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The cut heals*
Bly (bly1234): It is with great honor, I present the Supreme Chancellor!
Bly (bly1234): *Claps as I step away*
Kortoris (kris159): Sofix: As Bly has said, we need to defend ourselves and our allies.
Kortoris (kris159): *the crowd screams after Bly*
Kortoris (kris159): *And continues cheering*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Smiles and looks up out of the window*
Kortoris (kris159): *The first corps (190,000 troops) begin marching up the street to an anthem*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Occasional deep blue streaks of lightning glide across space*
Kortoris (kris159): Sofix: We have been weakened by months of peace. We need an army. We need an airforce.
Kortoris (kris159): *The growd cheers some more*
Kortoris (kris159): *and waves their flags at the passing troops*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She sighs in relief and sits down in a chair, relaxing*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She looks out of the window*
Kortoris (kris159): Sofix: I propose we grow our army to the millions. And begin taxing alot more in order to spend more money on the military and myself.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) begns to wake up across from Aer-May
Kortoris (kris159): *The crows suddenly turns to a silence*
Bly (bly1234): Crowd Member: TAXES!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*heads to the comm deck*
Kortoris (kris159): Sofix: ...
Kortoris (kris159): Sofix: No, I'm just kidding.
Bly (bly1234): Crowd: *Goes nuts again*
Kortoris (kris159): Sofix: But we will be raising it a bit.
Kortoris (kris159): *they go silent* Sofix: Not much, however
Kortoris (kris159): *they cheer again*
Kortoris (kris159): (lol?)
Bly (bly1234): (Yes.)
Kortoris (kris159): *the army splits off into sevral different streets*
Kortoris (kris159): Sofix: We need more than a corps.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail taps the comm officer's shoulder*
Kortoris (kris159): Sofix: We need Systems, made up from multiple corps.
Bly (bly1234): Veers: *whispers something at my helmet*
Kortoris (kris159): Sofix: We need Quadrents made up from multiple systems.
Bly (bly1234): *Nods*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sees Aer-May sitting in the chair
<{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923) (Moderator) has entered the room>
Bly (bly1234): (Hi Kit)
Kortoris (kris159): Sofix: We're in a war here and we need to FIGHT!
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (hi)
Kortoris (kris159): *the crowd goes besurk*
Kortoris (kris159): Sofix: *Smiles and does his signature nod*
Bly (bly1234): Crowd: *Is besurk*
Kortoris (kris159): Sofix: *waves his hand as he walks off*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (hello Kit-ty)
Kortoris (kris159): *Is sniped*
Kortoris (kris159): Sofix: *
Bly (bly1234): *Stands up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May...
Bly (bly1234): *Is pushed down by a guard*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She looks over*
Kortoris (kris159): *the crowd scatters off into different directions*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Comm Officer: Yes?
Kortoris (kris159): *guards begin firing at the bulding it came from*
Bly (bly1234): *Rushes over to help Sofix*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: you hear that? *holds up his comm unit*
Kortoris (kris159): Sofix: Ah--- I a-- ahhh.....
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...listen carefully
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *She gets up and walks over to me and kneels down*
Bly (bly1234): Where's Colonel Kortoris and his Defibulator?!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: How ya feelin'?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *there seems to be something faint*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The comm officer does so*
Bly (bly1234): *Takes out Medkit from my utility belt*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Comm Officer: That's probably just random comm waves going about...
Kortoris (kris159): President of the senate: Don't worry, Bly!
Kortoris (kris159): PotS: I have one!
Bly (bly1234): Oh, I don't like you.
Kortoris (kris159): PodS: Clear! *people move away*
Bly (bly1234): But, hurry.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail:'s been going since we were last on the Radiant
Kortoris (kris159): PodS: *defibrillates*
Kortoris (kris159): *Yellow streams of light surround the SC*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: how could the same random comm wave be coming to my comm unit after that long a time?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Comm Officer: Oh.
Bly (bly1234): (PodS: You're alright! Now take it to him!)
Kortoris (kris159): *he regains his lost consiousness*
Kortoris (kris159): kx
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Comm Officer: Maybe it's broken?
Kortoris (kris159): PodS: You're alrighty, now get back in there!
Bly (bly1234): (Sofix: *Grabs rifle and charges*)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): what are we doing?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...fine, I'll go get it fixed if it -is- broken
Kortoris (kris159): PodS: I want the surrounding buildings militarized IMMEDIATELY!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pretty good...
Bly (bly1234): (*Picks up Sofix and takes this oppurtunity to kidnap him*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I mean...
Bly (bly1234): (Jk)
Kortoris (kris159): (yeah, lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I really am...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*heads off to the repair bay*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May...
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (what are we doing?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You look so...
Kortoris (kris159): *Guards are seen rushing into all the surrounding buildings*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Radiant?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) nods slightly
Kortoris (kris159): (I'm doing a Gammetan-CDC military rally)
Kortoris (kris159): (But my Leader has been assassinated)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: You go ahead and rest, Wolf...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I'll be right here.
Kortoris (kris159): *Guards pull people off the stage*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *enters the aperance*
Bly (bly1234): *Helps bring Sofix to his feet*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) drifts off to sleep, as she goes and sits back down in the chair, looking over the planet
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Bly (bly1234): Let's get him to a hospital!
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *is...doing something........somewhere**i'll be on Yulair*
Kortoris (kris159): Guards; Yes sir.
Kortoris (kris159): *They enter the shuttle*
Bly (bly1234): *Carries him in*
Kortoris (kris159): *The shuttle quickly closes and takes off as people clear the area*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*puts down his comm unit on one of the repair bay tables* check this for anything weird
Kortoris (kris159): *it flies through buildings at very high speeds*
Kortoris (kris159): Medic: To the Hostpital!
Kortoris (kris159): *We arrive at a towering building, covered in Red Crosses*
Bly (bly1234): *Puts Sofix down on a strecher*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (what happened? i just got here)
Kortoris (kris159): (...)
Bly (bly1234): (He got shot.)
Kortoris (kris159): (My Leader has been shot)
Kortoris (kris159): (Yeah)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (ah)
Kortoris (kris159): *The shuttle door at the back opens and people rush in*
Kortoris (kris159): Medic: Clear the shuttle
Kortoris (kris159): *The medics go out*
Kortoris (kris159): Medic: Not the medics!
Kortoris (kris159): *They run in with a bed*
Kortoris (kris159): PodS: We have beaming technology!
Kortoris (kris159): (brb pause)
Bly (bly1234): (brb as well)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Repair Officer: Um. Alright...
<Teh Spirit Of Nonë223 (none223) (Moderator) has entered the room>
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: it keeps picking up this signal...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Takes a deep breath and sighs* 
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail turns it on, tu rns up the volume so the engineer can hear)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: see?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: ... Yeah.
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (no one says hi)
<Teh Spirit Of Nonë223 (none223) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Smiles, watching the blue lighting glide across the sky*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...well, what's wrong with it?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: the comm officer sent me down here!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: No idea... Could be a damaged speaker.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Or, maybe a damaged reciever.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: You drop it or something?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Goes over to a HoloNews Projector*
Kortoris (kris159): (back)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (WB.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: just check the thing already!
Kortoris (kris159): *Bly, medics, Sofix and PodS get beamed into a  nearly-completely white room with a bed next to the wall and aperatus all around*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: But...where could we be?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Takes it, and starts checking it*
Kortoris (kris159): *Somoene, it might be Bly, puts Sofix on the bed*
Kortoris (kris159): *Medics rush in through the doors*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): HoloNewsProjector: In Recent News, a Leader Named Sofix was shot, he was rushed to Hospital.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A streak of blue lightning glides towards the Radiant*
Kortoris (kris159): Lead Medic: Get the Scanner online, give me some sedative.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: ... What could...?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *the comm unit is fine*
Kortoris (kris159): Medics: *do so*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *there seems to be nothing wrong whatsoever*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It hits the Radiant*
Kortoris (kris159): PodS: Is he going to be alright?
Kortoris (kris159): Lead Medic: We can't know until we scan him, you're gonna have to leave or go to the observation room.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A blue energy wave moves across the Radiant*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant disappears as it does*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: ... 
Kortoris (kris159): *guards escort people out and into the observation room, including Bly*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It goes all the way through the Radiant*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Though, it doesn't cause the ship to shake*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Nor does it damage anything*
Kortoris (kris159): *A yellow beam travels up and down Sofix' body, scanning him*
Kortoris (kris159): Lead Medic: Oh dear.
Kortoris (kris159): PodS: is it bad?
Kortoris (kris159): Lead Medic: I just said "Oh dear", so yeah.
Kortoris (kris159): Get the Restorer online and get me some defibrillators in here!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Once it passed by the bridge, the view simply changed*
Kortoris (kris159): Lead Medic:*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *To blank space*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *With light nearby*
Kortoris (kris159): *People watch in through a wide and tall peice of glass*
Kortoris (kris159): *The Scanning beam disappears*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) wakes up again
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets up
Kortoris (kris159): *defibrillators are beamed in and medics apply them to their hands*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks out of the window
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Where are we?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I don't know...
Kortoris (kris159): *At the Main Officer of the Central Building*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *starts going torwards an Alley on Yulair's Capitol*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The light gets stronger*
Kortoris (kris159): *CiC is commed*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...
Kortoris (kris159): CiC: report.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: Well?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: I can't find anything wrong with it...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Hands it back*
Bly (bly1234): (Back)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Want a new one?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (WB.)
Kortoris (kris159): Underling: The buildings have been searched and nothing was found, orders?
Kortoris (kris159): (Welcome)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And becomes bigger*
Kortoris (kris159): (Bly, you've been escorted to an observation room)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Yulair slowly appears infront of us*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *comms Wolf*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Once it fully appears, we're commed*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's no reply to Fisto for the time being*
Bly (bly1234): (who is the CiC?)
Kortoris (kris159): *A machine envelopes the bed he's on, and it luminates a pale yellow color*
Kortoris (kris159): (Commander-in-Chief)
Bly (bly1234): (Oh.)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) answers the other comm
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wolf!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *sighs* hmmm maybe somethings happened to Radiant...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: thank you *takes the old one*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: I'll be going now...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: There's a whole bunch of negative energy forming!
Kortoris (kris159): Lead Medic: Point four five intensity.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): W-We can't go back!
Kortoris (kris159): *A bleeping sound begins raising in pitch*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I know!
Kortoris (kris159): *A few medics walk out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Don't worry! I'm not leavin' without you!
Kortoris (kris159): Lead Medic: We'll need to leave him under the Restorer for a while.
Bly (bly1234): I don't like you, President of the Senate.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Kortoris (kris159): PodS: Why not?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): If we--
Bly (bly1234): What were you doing at the rally anyway?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf?
Kortoris (kris159): President of the Senate: I was supervising.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She's already gotten up and is over by a console*
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): Suuuuure.
Kortoris (kris159): PodS: I'm supposed to be the Supreme Chancellor's vice.
Kortoris (kris159): PodS: It's regulation for me to be at most places he is, especially on rallies.
Bly (bly1234): *is surprised nobody mentioned Veers whisper in my ear moments before Sofix went down*
Bly (bly1234): I see.
Kortoris (kris159): *CiC beams in*
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail heads to the comm station... again*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: There's a ship behind us...
Bly (bly1234): Who're you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The Ichiri ship?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Nods*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *starts heading torward the City Hanger*
Kortoris (kris159): CiC: *Puts his hand out* I think this is the first time we've met, Bly. I'm the Commander-in-Chief of the Gammetan Military.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: It's moving straight to Yulair.
Bly (bly1234): *Shakes his hand*
Kortoris (kris159): CiC: *Shakes it vigerously while nodding and smiling*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Apparently no ships can move in this dimension, right?!
Kortoris (kris159): CiC: Ok, that's enough for today.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Right!
Kortoris (kris159): CiC: *ceases*
Bly (bly1234): Yes. *stops*
Kortoris (kris159): CiC: How is he?
Bly (bly1234): Healing, I believe.
Kortoris (kris159): Lead Medic: It's hard to say...
Kortoris (kris159): Lead Medic: The extent of his injuries are pretty suvere...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Ichiri ship begins passing by*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: What can you do?
Bly (bly1234): Where was he shot?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nothing! We can't move or anything!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Alright, what about Nova?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: I 've had this thing looke at
Kortoris (kris159): Lead Medic: It was a guage Sniper, which means that it hits in multiple palces.
Kortoris (kris159): places*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I used the Nova...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: and the engineer says it is -fine-
Bly (bly1234): Oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You couldn't have used al of it.
Bly (bly1234): Do we know what civilization produces them>
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: so we're back to where we started
Kortoris (kris159): Lead Medic: He took a light shot to the head, multple ones to the stomach and 2 to his hand.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: ... I did.
Kortoris (kris159): Gammetans produce them and Hydephiilans use them.
Bly (bly1234): I see.
Kortoris (kris159): As do the makersw.
Kortoris (kris159): CiC:*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Wel...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Get a new one.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: THIS ONE IS FINE
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Then it shouldn't be making noise.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: isn't there an ypossiblilty there is anything other thing?
Kortoris (kris159): *bleeping is heared*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: No idea.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: any possible explanation?
Kortoris (kris159): Lead Medic: Get an Internal Batch Aperatus in here!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wait.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Why aren't we getting effected?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Not that I can think of.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: This blue streak of lightning hit the Radiant...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) runs over to a console
Kortoris (kris159): *A few people rush in with a peice of machinery on a flaoating version of a cart*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) checks something
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We aren't effected by the void.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We can move!
Kortoris (kris159): *they take away the retorer, and it retracts to under the bed*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes over to the comm
Kortoris (kris159): *The Lead Medic takes a small peice of machinery designed to go around the hand and places it on his*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We can move!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Any ideas?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *starts getting into his ship*
Bly (bly1234): I hope he doesn't die.
Kortoris (kris159): *He hovers his hand over Sofix's belly and it shines a bright light onto it*
Kortoris (kris159): Lead Medic: He's bleeding internally.
Bly (bly1234): Then you'll most likely succeed him. *motions at the PotS*
Kortoris (kris159): PotS: Oh no, I'm the head of Government. I am a sort of leader of the Senate.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Uh... What'cha got?
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): Who would succeed him?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don't know!
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *starts taking off intospace*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: We'll ram it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What?
Kortoris (kris159): PotS: Who ever gets voted in the election.
Kortoris (kris159): PotS: I will take power untill then.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: If this energy is protecting us from the ship, then it should protect from the impact!
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What will that do?!
Bly (bly1234): Live, Sofix, Live!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I don't know, but, we have no other choices!
Kortoris (kris159): PotS: *Frowns at Bly then looks through the window8
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Look, the generator's fizzing out!
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *is flying over Yulair, Looking for the radiant*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I'm gonna hold it up as long as possible!
Kortoris (kris159): CiC: *gets commed*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *As soon as Fisto's ship hits space, it seemingly freezes*
Kortoris (kris159): CiC: Uh huh....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf, we have no other choice right now.
Kortoris (kris159): CiC: Mm hmm....
Kortoris (kris159): CiC: Yeah.
Kortoris (kris159): CiC: Ok.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) nods
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay.
Kortoris (kris159): CiC: Yes.
Kortoris (kris159): CiC: Mm?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Full power to engines.
Kortoris (kris159): CiC: Alright.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Fu-the engines have failed...
Kortoris (kris159): CiC: hmm....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She puts the engine power to full*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant starts passing the Ichiri ship*
Kortoris (kris159): CiC: Get some Forensics in there, see if you can get any DNA.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Kortoris (kris159): CiC: Put the building under quarantine.
Bly (bly1234): (k.)
Kortoris (kris159): CiC: *ends comm* My guess is they beamed away into their cloaked ship.
Bly (bly1234): Who>
Kortoris (kris159): CiC: The Assassin.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
Bly (bly1234): (wb)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant gets infront of the nose*
Bly (bly1234): I see.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (TY.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Puts her hand on a throttle-like switch*
Bly (bly1234): Forensics? Building under quarentine?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: If this doesn't work...
Kortoris (kris159): Lead Medic: Oh god.
Kortoris (kris159): CiC: They might not have beamed out and I don't want new DNA replacing the scene.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I l--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Hurry up!
Bly (bly1234): I see.
Kortoris (kris159): Lead Medic: It's an RS-class Gauge Sniper.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: We can deal with all the mushy stuff later!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She pulls the throttle back*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *starts pressing buttons to try to get the engines to work*
Kortoris (kris159): Lead Medic: The bullets just started emmiting alpha radiation!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant comes to an abrubt halt and starts ripping through the Ichiri ship's hull*
Bly (bly1234): *Gasp*
Kortoris (kris159): Lead medic: Surgery!
Kortoris (kris159): *The Medics and Sofix are beamed into a surgery room similar to the room they were in*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *sees the Radiant and the Ichri ship*
Kortoris (kris159): Medic Guard: There's no observation room for surgery, we'll have to wait it out.
Bly (bly1234): Okay.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant goes through the hull and to the inside of the ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Though, the ship is seemingly empty*
Kortoris (kris159): (*really doesnt' know what to do with him*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant comes up on the reactor*
Bly (bly1234): (Keep em' alive.)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *grabs hold of the Ichri Ship with the Force*
Kortoris (kris159): (*is planning on*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant smashes through the core*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The shield dies*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant's systems fail*
Kortoris (kris159): (Wolf?)
Kortoris (kris159): (What's going on?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And it becomes infected with the dark energy*
<Bly (bly1234) has left the room>
<Bly (bly1234) (Moderator) has entered the room>
Kortoris (kris159): (...)
Bly (bly1234): (*Lagged out*)
Kortoris (kris159): (oh)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf, I--...*She falls to the floor*
Kortoris (kris159): (That was a fast patch of lag...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Er, starts to*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG beams onto the bridge and catches her*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Oh, no you don't!
<Bly (bly1234) has left the room>
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) runs over to him, barely able to though due to the Radiant's inertial dampners failing
<Bly (bly1234) (Moderator) has entered the room>
Bly (bly1234): *Is still surprised nobody noted Veers whispering into my ear before the assassination, despite the fact that it was on camera*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He grabs onto me*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We're all beamed to the surface of Yulair*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The cloak cuts out and we go back to the real dimension*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Falls over backwards into the grass*
Bly (bly1234): (Is Aer-May alive?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Oof!
<Crusader Jackle (commanderfordo) (Power User) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The sun is shining, high up in the sky*
Bly (bly1234): *Takes out Comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I don't know, Bly.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Why?)
Bly (bly1234): *Answers it*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (unlocked a new hat)
Bly (bly1234): (I've never met her)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi, Jackle.)
Bly (bly1234): Yes?
Crusader Jackle (commanderfordo): (Hi.)
Bly (bly1234): *A fuzzy image of Ackbar appears*
Bly (bly1234): Ackbar: Are you alright, sir?
Bly (bly1234): Yes.
Kortoris (kris159): PodS: *gets a comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * *
Kortoris (kris159): PodS: ...
Bly (bly1234): This is the second time you've asked today.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The sun is shining high up i nthe sky*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *in the**
Bly (bly1234): Ackbar: You've been in two assasssination attempts today.
Bly (bly1234): ...One of them I wasn't the target.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May has fallen over to her back, looking up at the sun*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (come to think of it, i've never met he before)
Bly (bly1234):
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is also on the ground
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (imagines throwing fishface off a cliff)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (grins gleefully)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: The sun...
Bly (bly1234): (Ackbar: *Survives*)
Bly (bly1234): (Ackbar: *Pwns Kara*)
Kortoris (kris159): PodS: The Party Vice - Jernam Arxapitchar is the new leader, she has assumed power.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She gets up, though stays sitting on the ground*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Kara cannot be pwned by a fish)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (she is part machine)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: We're back...
Bly (bly1234): Assumed power?
Bly (bly1234): For how long?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG gets up, though also stays sitting*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (she crushes him with her metallic fist, sending him flying into the soulcalibur-wannabe SW game Masers of the Teras Kai
Kortoris (kris159): PodS: Until either Sofix wakes up or the next election.,
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Just in time, too!
Bly (bly1234): I see.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets up
Bly (bly1234): How old is this...Jernam?
Kortoris (kris159): PodS: Which is just over a month.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant is seen, falling through the sky*
Kortoris (kris159): PodS: About 34?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: ... It'll be fine.
Bly (bly1234): I'll have to go and meet her then.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail is pacing around... thinking to himself*
Bly (bly1234): For diplomatic reasons of course.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *grabs the Radiant with the Force*
Kortoris (kris159): PodS: She's a bit more... right-winged, if you get me,.
Bly (bly1234): ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *as he moves about the halls, it can be noted he keeps turning on and off his comm unit*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Wait, Fisto.. I want it to hit the ground.)
Bly (bly1234): *Doesn't get him*
Kortoris (kris159): PodS: She's a tough girl in politics and life, she likes to play hard ball and play mind games with people.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (can i set it down so it does'nt explode?)
Bly (bly1234): ...I see.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Looks around*
Bly (bly1234): We'll make good friends then.
Bly (bly1234): Good friends.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It won't.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Don't worry.)
Kortoris (kris159): (lol)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (kk0
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: You have the the middle of a clearing...surrounded by a forest...
Kortoris (kris159): (I only made it a girl because there are like no women in politics atm)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *but lets it go unexpledly*
Bly (bly1234): (Fisto: *Magically travels across five star systems in .1 seconds to catch the Radiant*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I love this planet.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*notices when he passes one door, it gets stronger*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Gets up and brushes himself off*
Kortoris (kris159): (wait...)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...?
Kortoris (kris159): (There are two vices...)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail knocks on the door*
Bly (bly1234): (Ultimate duel, Kris.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He helps Aer-May up*
Kortoris (kris159): (lol)
Crusader Jackle (commanderfordo): *A group of ThunderBird Class starships enter the galaxy, just over the planet od Diamondoria*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Name's Jack.
Kortoris (kris159): MDIAOWDMOIWADM
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: And, you're Aer-May?
Kortoris (kris159): Q'slaska: huh?
Bly (bly1234): ...
Kortoris (kris159): Nothing.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Yes.
Kortoris (kris159): I didn't do or say anything...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: *Looks over at me*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Well, Wolf, I was wrong.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *regains control of engines and starts heading down to the planet*
Kortoris (kris159): Q'slaska: *shakes head* Whatever *continues logging*
Kortoris (kris159): ...What?
Bly (bly1234): ...
Kortoris (kris159): Q'slaska: Nothing.
Kortoris (kris159): Their on the devlaordich)
Kortoris (kris159): (*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Aer-May? How did you actually survive?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Er, rather, come back?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I'm...not sure...
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (did teh radiant hit the Ground yet?)
Crusader Jackle (commanderfordo): *A rift opens behind the Starships, and 3 enemy vessels come out of it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No, it's still kind of gliding down.)
Kortoris (kris159): PotS: (Adasix Platus)
Kortoris (kris159): (they've not seen the footage yet)
Bly (bly1234): (...)
Bly (bly1234): (They're not good investigators)
Kortoris (kris159): (*meant the PodS without brackets*)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I have a name for Kara's shuttle)
Bly (bly1234): *Comms Kortoris*
Kortoris (kris159): ....
Kortoris (kris159): *gets a comm*
Kortoris (kris159): *answers*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (and it's because of Shadow, who came online on Steam, tha tI have the name)
Kortoris (kris159): Hello?
Bly (bly1234): Have you heard the news?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (The Bloody Apple)
Kortoris (kris159): Q'slaska: Hi.
Bly (bly1234): Your Supreme Chancellor has been shot!
Kortoris (kris159): No, I'm on a comm you idio--
Kortoris (kris159): What/
Kortoris (kris159): >
Kortoris (kris159): ?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Bly (bly1234): He was shot at a rally, less than an hour ago.
Crusader Jackle (commanderfordo): *Immediatly Jumps in DC-8s*
Kortoris (kris159): Oh.
Kortoris (kris159): Well...
Kortoris (kris159): What do you want me to do?
Bly (bly1234): ...I figured you should know.
Kortoris (kris159): Ok....
Kortoris (kris159): Thanks.
Bly (bly1234): I mean, he is important.
Kortoris (kris159): I don't raelly like him.
Crusader Jackle (commanderfordo): *Flies off while the Starships engage*
Bly (bly1234): Oh.
Kortoris (kris159): We're political rivals.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The sound of sirens is heard in the distance*
Bly (bly1234): I see.
Kortoris (kris159): The Republican Party and the R&M party have been rivals ever since Kortoris IV.
Bly (bly1234): What is the R and M party?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Alot like *
Bly (bly1234): Hey! You're named after the old planet!
Kortoris (kris159): Republican and Militant.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *starts to fly by the radiant*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Police SUVs race down a road that's a bit off*
Kortoris (kris159): No, the planet was named after Kortoris.
Bly (bly1234): You are Kortoris.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Followed by military SUVs*
Kortoris (kris159): Kortoris means "Firstly" in Kortorisan.
Bly (bly1234): Oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Oh!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Come on!
Kortoris (kris159): or "Importantly".
Kortoris (kris159): (>.>)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He starts running towards the road*
Bly (bly1234): (*Discovers Kris' secret*)
Kortoris (kris159): (What is that?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May?
Bly (bly1234): (Kris: Uh..uh...uh...*Comes up with some lame explannation*
Kortoris (kris159): (I know)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Nods and starts following Jack*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) follows
Kortoris (kris159): (*manages to make it self-centered enough to satisfy his ego*)
Bly (bly1234): Maybe you killed Sofix@
Bly (bly1234): *Turns off the Comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Jack gets into his SUV*
Bly (bly1234): Mr. CiC, I've got your man.
Kortoris (kris159): Did you hear that?
Bly (bly1234): It's Colonel Kortoris.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He reaches across and opens the front passenger door for Aer-May*
Kortoris (kris159): Q'slaska: yeah. You've... been here all the time.
Kortoris (kris159): PodS: Are you sure?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She gets the door for me and gets in*
Bly (bly1234): Yes.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) hops in
Crusader Jackle (commanderfordo): *2 DR-8's follow my ship*
Kortoris (kris159): PodS: How do you know?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) closes the door, and Aer-May hers
Bly (bly1234): ..He doesn't like Sofix.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Two more police SUVs race by*
Kortoris (kris159): PodS: ... Well he shouldn't really.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He starts following them*
Kortoris (kris159): PodS: Bearly anyone from the R&M likes the Gammetan republicans.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We're going nearly 120*
Bly (bly1234): ...Despite the fact that he has been on the Devlaboravich, I still think that he's the man.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant is close to hitting the ground*
Kortoris (kris159): PodS: ...
Bly (bly1234): ...
Kortoris (kris159): PodS: It could be anyone from a Poltical rivle to an Ichrii,.
Bly (bly1234): He's not the man, is he?
Kortoris (kris159): PodS: Kortoris is a minor military figure.
Kortoris (kris159): PodS: He's not the man.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I am off)
Bly (bly1234): Maybe you killed him!
Bly (bly1234): (Bye)
<Crusader Jackle (commanderfordo) has left the room>
Kortoris (kris159): (bye)
Kortoris (kris159): PodS: I'm not a political rivle.
Bly (bly1234): Oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye?)
Kortoris (kris159): (I'm from the Federal Institution Party.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (good luck gentlemen)
Kortoris (kris159): (you too...?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We come up towards the Radiant which is about to crash into a field*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (FAIRWINDS)
Bly (bly1234): *Comms Kortoris*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It hits the ground, and starts sliding across it*
<Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
<Crusader Jackle (commanderfordo) (Power User) has entered the room>
<Toffle (kiumu) (Moderator) has entered the room>
Bly (bly1234): Sorry, you're not the man. 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi.)
Toffle (kiumu): (hi, RPG?)
Bly (bly1234): (Yes)
Toffle (kiumu): (oh. then why am i here? lol)
Kortoris (kris159): PodS: I think it's time to stop accusing.
Kortoris (kris159): CiC: *recieves a comm*
Kortoris (kris159): CiC: *ends it* Oh dear. It seems the rifle is also used in many Appearence worlds, too.
Toffle (kiumu): haha
Toffle (kiumu): (oops, haha)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The SUVs pull off the road into the field*
Kortoris (kris159): (Should I call the President of the Senate Pods?)
Bly (bly1234): (Okay.)
Kortoris (kris159): (Or something like Pods?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant comes to a stop*
Crusader Jackle (commanderfordo): (Everyones?)
Bly (bly1234): (Yes?)
Kortoris (kris159): (yes?)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *flys down to thr Radaint*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *lands next to it and starts heading into it*
Bly (bly1234): So then.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The SUVs race up to it, and stop*
Crusader Jackle (commanderfordo): *For once, He doesn't know what to do*
Bly (bly1234): What do you think, PotS?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *People start getting out*
Bly (bly1234): *Notes I have never met Jackle in the Appearance*
Kortoris (kris159): PodS: It's Podin.
Bly (bly1234): Oh.
Bly (bly1234): What do you think PotSPodin?
Crusader Jackle (commanderfordo): (I'm still "fordo")
Kortoris (kris159): ....
Kortoris (kris159): PodS: I'm not sure...
Bly (bly1234): (Dangit, Wolf)
Bly (bly1234): (You still aren't my Happy Aquarium Friend)
Toffle (kiumu): (you guys are friends on fb?)
Bly (bly1234): (Yes)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (wolf are you at the crash sight of the Radiant?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah... Hold on...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay.)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets out
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Jack and Aer-May get out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant has areas that are on fire, and quite a few areas that are smoking*
Kortoris (kris159): *A medic walks in*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: My god... It still survived...
Bly (bly1234): Hello, Medic.
Kortoris (kris159): Medic: We've managed to take out --
Kortoris (kris159): Medic: hi...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Yeah...
Kortoris (kris159): Medic: 6 of the 9 bullets which penetrated, but the damage is done and the radiation has stopped emiting.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: *Gets on a comm and comms the police cheif that's there*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Speeds up, and takes a an extreme High G turn downwards*
Bly (bly1234): That guy meant business.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The YSC**
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Hello! Look, we need the Radiant totally cleared out.
Bly (bly1234): *A BlyDonian Fleet, the 8th, arrives at a world nearby Fordo*
Kortoris (kris159): Medic: We'll have to deionise him but it's only a case of did the radiation effect enough cells to be damaged beyond repair.
Kortoris (kris159): Medic: The chances of him carreing on his life are big, but carreing on his power is a big no no.
Bly (bly1234): If you don't fix Sofix, I'll be forced to turn to hypocritical powers.
Kortoris (kris159): Medic: One of the bullets penetrated near his brain and when it emited radiation, it damaged the majority of his brain cells.
Toffle (kiumu): (i'm gonna leave, i have hw)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Another DR-8 joins in the group, forming into a wingman position*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay. Bye.)
Bly (bly1234): (Okay)
<Toffle (kiumu) has left the room>
Bly (bly1234): *The BlyDonian 8th Fleet moves towards Fordo's ships*
Kortoris (kris159): Medic: I'm affraid....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: I understand... 
Crusader Jackle (commanderfordo): Break.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Alright, bye.
Kortoris (kris159): Medic: he may be brain damagd.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He ends the comm*
Bly (bly1234): No! *Hits a table which appeared*
Crusader Jackle (commanderfordo): *The other three ships break off and head back*
Bly (bly1234): (AFK)
Bly (bly1234): (You may RP with my character if you wish)
Bly (bly1234): (Just don't make him stupid)
Kortoris (kris159): (>.>)
Kortoris (kris159): (can you really ask Kris to do that...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Fisto is commed by a Yulairian police cheif*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): chief*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Police Officer: Alright, everyone! Clear out!
Kortoris (kris159): *Medic walks out with a sad face*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Police Officer2: ... Why? We still have to wait for emergency services.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Orders from the Supreme Chancellor.
Kortoris (kris159): (Wolf?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
Kortoris (kris159): (Are you in the Appearence?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.)
Kortoris (kris159): (Is Yulair?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer2: What're we going to do about the Radiant?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.)
Kortoris (kris159): (k)
Kortoris (kris159): (Should I contact Yulair, tell them what happened?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Someone else is coming.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Sure.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer2: Who?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Silverwood.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You can comm me.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *SUVs start clearing the area as a black car pulls up*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Pulls over so side of ship is facing the BlyDonia fleet*
Kortoris (kris159): (The BlyDonian fleet is currently out of the appearence)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Two people get out of the car*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And go over to the SUV*
Kortoris (kris159): (You cannot do anything with them - to you, they are none-existant)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Good. You made it.
Crusader Jackle (commanderfordo): (I'm just waiting for when  Bly comes back*
Crusader Jackle (commanderfordo): )
Kortoris (kris159): (oh)
Kortoris (kris159): (He's on Fetrodas IX)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf? Who are they?
Kortoris (kris159): (With my civ)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Person1: We're Silverwood.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Silver--
Kortoris (kris159): (As my Leader was giving a speech and was assassinated)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Friends.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Okay. We're gonna have to go check the Radiant.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Aer-May? Would you care to join us?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Uhmm..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: *Grabs her hand* Let's go. *He starts walking towards the Radiant*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes to follow
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Person2: *Stops me* Silverwood only.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The Radiant's my ship!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Person2: Yeah, that's nice.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Person2: Do you know who we are?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A mistake, apparently...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The two walk in*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They catch up with Jack and Aer-May, who are walking down a hall*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Alright you two... I want you both to start scanning. I've got a little investigating I need to do.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He starts walking to the Nova Room with Aer-May in tow*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They go into the Nova Room*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Jack shuts the door*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Alright, I know what you've been through is tough, but...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: I need to know those coordinates you used.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: How do you know I used any coordinates?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: *Sighs* I know everything, okay? Now, what were the coordinates?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I don't know, I just typed something random in...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Hmm...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Okay, okay.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: *Lets her hand go*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: You can go.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I can...?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Yeah. That's all I needed.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: O...kay...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She walks off, baffled*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She walks out of the Radiant and back towards me*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What happened?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: He...just asked me how I got the hyperdrive to work...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How di--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I don't really feel very good right now, Wolf... Can we just go home?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We're home.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: ... Okay... Let me rephrase...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Umm...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wait...just...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Sighs* 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Okay... Let's just...
Kortoris (kris159):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Go home...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes up to an officer
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Sir?
Kortoris (kris159): (like the new personel boxes?)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Lemme look.)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): back
Kortoris (kris159): (You should use them now in them infoboxes)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (WB.)
Kortoris (kris159): (yes.)
Kortoris (kris159): (Hi.)
Bly (bly1234): (Back)
Kortoris (kris159): ( )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (WB.)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (what i miss?)
Bly (bly1234): (TY
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Can I use your comm?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Sure. *He hands it over*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) comms the Space Station
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Answers*
Kortoris (kris159): Podin: Bly?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (i'm guessing we're still at the crash sit?)
Bly (bly1234): *The BlyDonian 9th fleet arrives over Yulair, for its weekly visit*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Can you beam me to these coordinates?
Bly (bly1234): Yes, Podin?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sends coordinates
Kortoris (kris159): Podin: Wonna tell Wolf what's happened?
Kortoris (kris159): Podin: How do you know my name?
Bly (bly1234): ...I don't know.
Crusader Jackle (commanderfordo): *The three other DR-8's dock with Thunder Bird 5, which lies in the wake of the destropyed enemey vessels*
Bly (bly1234): I pwn, that's why.
Bly (bly1234): *Comms Wolf*
Kortoris (kris159): Podin: Oh yeah - I told you.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *goes up to Wold*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *No reply to Bly's comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Okay. Sure.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wait...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hold on.
Bly (bly1234): *Comms Officer*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns to Fisto
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Busy signal*
Bly (bly1234): *Comms Fisto*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Waits for the fleet to do something*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *gets signal*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Oh, wait.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hold on.)
Kortoris (kris159): (Bly)
Bly (bly1234): *The 8th fleet moves towards Fordo*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (To the first comm, Bly...)
Bly (bly1234): (Yes?)
Kortoris (kris159): (You're also dealing with Revan here)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It would've been swtiched to Jack's SUV.)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Grips comm, anticipating them to call first*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May goes over to the SUV and answers the comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Hello?
Kortoris (kris159): *Lead Medic comes in*
Bly (bly1234): 8th Fleet Admiral: *Calls Fordo*
Crusader Jackle (commanderfordo): *waits*
Kortoris (kris159): Lead Medic: *with a gloomed face, places his gloves onto the table that Bly slammed his hand on* The surgery is on automation - it's not looking good.
Crusader Jackle (commanderfordo): *awnsers*
Bly (bly1234): 8th Fleet Admiral: Alttention Unknown Ships.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Sighs and ends the comm, going back over to where I am*
Bly (bly1234): 8th Fleet Admiral: You are in CDC Space.
Bly (bly1234): *8th Fleet Admiral: Identify yourselves.
Kortoris (kris159): Lead medic: We did a final scan after removing the 9th and final bullet, but suvere damage has been done to two parts of his brain.
Kortoris (kris159): Lead Medic: One of them is movement and the other is identification.
Bly (bly1234): *Comms Wolf again*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May goes over to the SUV and answers*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Hello?
Crusader Jackle (commanderfordo): Commander Jackle of the Crusader Republic Fleet.
Kortoris (kris159): CiC: He'll still be able to lead though, right?
Bly (bly1234): Hi...?
Bly (bly1234): Who're you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I could ask you the same thing.
Bly (bly1234): 8th Fleet Admiral: Are you allied with the Ichiri?
Bly (bly1234): I am Supreme Leader Bly, of the BlyDonia.
Kortoris (kris159): Lead Medic: He'll be able to end his term, but I doubt the Senate will keep a disabled Suprem cChancellor to lead their nation
Crusader Jackle (commanderfordo): No, so far they haven't gotten close to us.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Ahh. Bly. You don't remember me?
Kortoris (kris159): *Lead Medic, CiC and Podin are heared int he background of Bly's comm - he's in the same room*
Bly (bly1234): Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: At the CDC meeting...
Bly (bly1234): 8th Fleet Admiral: ...
Bly (bly1234): Uhhh...No....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Oh, well.
Bly (bly1234): Can you put Wolf on?
Kortoris (kris159): Podin: Dang.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Uhh, no...
Bly (bly1234): Why?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Sorry, I can't.
Bly (bly1234): This is important.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: He's a bit busy right now.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *starts heading torward the Ship*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is talking to several officers
Bly (bly1234): It's about the Supreme Chancellor.
Kortoris (kris159): CiC: I'm sick of poltics.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Which one?
Bly (bly1234): Gammetan.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *walks past Aer-May*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I can relay a message...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: What happened?
Kortoris (kris159): CiC: A universal-scale civilization is attacking and were sitting arguing and pointing fingers?
Bly (bly1234): ...
Kortoris (kris159): CiC: This is rediculous. The Gammetans take too long to make decisions and when they do, there has to be something obstructing them!
Bly (bly1234): I'd like to speak with him.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: He's busy, but, I can give him a message.
Kortoris (kris159): Podin: It's the Ichrii's fault.
Crusader Jackle (commanderfordo): *The DR-8's come back and form in to wingman position*
Bly (bly1234): I'd really like to speak with him.'
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Jack and the other two walk out of the Radiant*
Kortoris (kris159): Podin: if they did not attack, people wouldn't be angered by the slow war effort.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May abruptly ends the comm and gets out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She leans against the hood, looking casual*
Kortoris (kris159): CiC: You're even doing it now! *storms out slamming the door*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *goes up to Aer-May*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: It's okay, I don't care, you can't access anything.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Hello, i don't beleive we've met
Kortoris (kris159): Podin: *shakes his head and rolls his eyes*
Bly (bly1234): *Comms Wolf again*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Hello.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Jack answers*
Crusader Jackle (commanderfordo): Now if you don't mind, I'll be leaving*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Hello?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *holds out hand to shake*
Bly (bly1234): 8th Fleet Admiral: Very well.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She shakes his hand*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I'm Aer-May... And, you are...?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): I am kit Fisto
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Halloooo?
Crusader Jackle (commanderfordo): *The Group turns and starts heading outwards*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Nice to meet you
Bly (bly1234): Hi.
Bly (bly1234): Are you the MCG?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Yes. Yes, I am.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Same here...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The two get into the black car and speed off*
Bly (bly1234): Can you get me Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Uhh, nope.
Kortoris (kris159): *Sofix, aperatus and medics are beamed back into the room that we're observing*
Bly (bly1234): Why not?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Can't you comm him? I'm not the operator.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He ends the comm*
Kortoris (kris159): *The Aperatus is covering all but his feet*
Bly (bly1234): *Comms him again*
Kortoris (kris159): (Wolf, what are you doing?0
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's no reply, as if the comm doesn't exist*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Jack shuts the door*
Bly (bly1234): *>.>*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (IDK?)
Bly (bly1234): *Comms Fisto*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He starts the SUV*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Thinks: If he turns around, he would have to face any other rouge starship that could be following him, If he continues...*
Kortoris (kris159): Podin: Oh dear.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *anwers*
Bly (bly1234): Fisto!
Kortoris (kris159): Podin: *Comms Yulair*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May jumps, slightly startled and moves out of the way*
Bly (bly1234): This is Bly!
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Okay!
Bly (bly1234): I need you to find Wolf for me!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: *Rolls the window down*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: I wouldn't have hit you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: What?
Crusader Jackle (commanderfordo): *waits for something to happen*
Kortoris (kris159): Podin: *Comms Yulair*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: I wouldn't have hit you. *He smirks, rolls the window up and drive soff*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): drives off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Answers*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Sorry but No-Can-Do Bly
Bly (bly1234): ...
Kortoris (kris159): Podin: hello, this is Podin, president of the Gammetan Senate. Can you patch me through to Wolf?
Bly (bly1234): This is important, Kit!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Uhh, I can try.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Hold on.
Kortoris (kris159): Podin: We can always try.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Let me see if i can contact him..
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks over to Fisto after finishing with the officers
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alright...
Bly (bly1234): He's right nearby you!
Bly (bly1234): I see him on the Comm!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) 's eye twitches
Bly (bly1234): Wolf!
Bly (bly1234): Wolf!
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *hands the comm to Wolf* its for you
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I can tell...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Thanks, Fisto.
Bly (bly1234): I've got bad news for you, Wolf!
Kortoris (kris159): Podin: It's not worked?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): How?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What now, Bly?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Nope. Sorry.
Bly (bly1234): Sofix has been assassinated!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Is he okay?
Bly (bly1234): the medics don't know.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay...
Bly (bly1234): They're operating on him now.
Kortoris (kris159): Lead Medic: he can lead, but he'll be voted off.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): **Jack drives back up
Bly (bly1234): Podin, the President of the Senate, is trying to call you.
Kortoris (kris159): Lead Medic: He can't identify or move properly anymore.
Kortoris (kris159): Podin: I was just trying an alternate path to get you to Wolf.
Bly (bly1234): *Hands to Comm to Podin*
Bly (bly1234): Here you go.
Kortoris (kris159): Podin: Hi. *Hands it to Lead Medic*
Kortoris (kris159): Lead Medic: Hi.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Jack rolls the window down and sits there, waiting for me to finish*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Goes into another high G turn, heading now out of CR or CDC airspace*
Kortoris (kris159): Lead Medic: *Hands it t-- (Jk.)* The Bullets that penetrated him began emiting alpha radiation.
Kortoris (kris159): Lead Medic: Unlukily, one of  the bullets went near to his brain and the part of his brain that identifies things and gets him to move his muscles is suverely damaged.
Bly (bly1234): Poor Sofix.
<DR. Tourny Prime (dsqtourny) (Admin) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi, Tourny.)
Kortoris (kris159): Lead medic: He's, by regulation, still aloud to lead but he will be voted off by the Senate in the next Vote.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
<DR. Tourny Prime (dsqtourny) has left the room>
Bly (bly1234): (*Fastest inviter in the wes-*
Kortoris (kris159): (hi--)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That sucks...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay, well, I gotta go.
Bly (bly1234): I liked him, too.
Kortoris (kris159): Lead Medic: Yeah.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) ends the comm
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Hey, Wolf!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, god!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What now!?
Bly (bly1234): *Takes the Comm from lead Medic*
Kortoris (kris159): Lead Medic: Wolf could be a suspect.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Need a ride?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Can i have my Comm ba- nevermind.....
Kortoris (kris159): Lead Medic: He didn't seem to care about him....
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) hands it back to Fisto
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Where to?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Prison?
Kortoris (kris159): pelqwqple
Kortoris (kris159): Q'slaska: Stop!
Kortoris (kris159): Sorry!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: No. You didn't do anything, did you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Get in, I can drive you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I can be beamed, thank you very much.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: No you can't.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes, I can.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Watch.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *steps back*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) takes the police officer's comm
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Go ahead and beam.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The comm is offline*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns it on
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It doesn't work*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What'd you do!?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *gives his comm to Wolf*
Kortoris (kris159): Lead Medic: The treatments we're givin Pitus will takes hours, if not days.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Not a whole lot, just disabled that comm you got. So. Yes or yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ah-hah!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): See?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I can use Fisto's.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) comms the space station
Kortoris (kris159): Lead Medic: So...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Nothing happens*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Kortoris (kris159): Lead Medic: If you wonna...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I hate you, Jack.
Kortoris (kris159): Podin: Yeah...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: *Smirks*
Kortoris (kris159): Podin: *walks out*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) hands it back to Fisto
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Fffuc--
Kortoris (kris159): Lead Medic: Smiles at Bly sympathetically before walking out slowly*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: So. Yes or yes?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *the comm starts sparking*
Kortoris (kris159): **
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Ooh. Sorry about that, Fisto...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Overdid it a bit. Anyway...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Fine.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Let's go.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: *Gets out and opens the back door and the passenger door*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He gets back in, as Aer-May and I get in*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: I dunno why I did that...
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *throws comm and gets in*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: I could've sat here and done that.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *the comm explodes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The doors close automatically*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Dodges asteroids*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He starts spinning the tires for a moment and then speeds off towards the road*
Bly (bly1234): *Punches Lead Medic*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We get onto the road, going way above the speed limit*
Bly (bly1234): now how the heck do I get out of here?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Two cop cars start following us with their sirens and lights going*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: ... Tell me they're supposed to be doing that.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Well, they probably don't know this is a Silverwood car.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): i don't think so
Kortoris (kris159): Lead Medic: *has gone
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: It's got no registry.
Kortoris (kris159): *
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: What's Silverwood?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's an organization specilizing in supernatrual activity.
Bly (bly1234): *Leaves the room*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): well thats just better......(being Sarcastic)
Kortoris (kris159): *People are walking past in the hall Bly just entered*
Kortoris (kris159): *hint hint*
Bly (bly1234): *Walks up to one*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: ... So, why are there no registries?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): "Top-class" for lack of a better word.
Kortoris (kris159): Person: How can I help you?
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): Can I punch you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: If we need to, we go above the government.
Kortoris (kris159): Person: It's not recommended. Why?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: -Really-? *She glares back at me*
Bly (bly1234): Just wondering.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Bly (bly1234): Will you tell me how to get out?
Kortoris (kris159): Person: ...It depends who you are....
Bly (bly1234): (Wolf: I -am- the government!
Bly (bly1234): I am Supreme Leader Bly, of the BlyDonian Civilization.
Bly (bly1234): *Yells that so everyone turns and looks*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (thats quite a name)
Kortoris (kris159): Person: oh. There's a comm on the wall over there *points to a black console, constrasting to the white walls*
Kortoris (kris159): Person: Thankyou. Come again *Walks off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
Kortoris (kris159): (Welcome to Tournytime!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Normally we aren't active, but, ever since the Ichiri War sprang up, things have been going crazy.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: You -control- the government?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: To an extend, yeah.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): extent*
Kortoris (kris159): *People have to walk around Bly, who is standing in the middle of the hall way*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Notices a few ships in the distance*
Crusader Jackle (commanderfordo): *The Group stops*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *starts balancing one os his Lightsabers on his finger*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *of**
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Okay, they're getting annoying.
Crusader Jackle (commanderfordo): *Looks through binoculars*
Kortoris (kris159): (Bly/)
Bly (bly1234): (Yes?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We pull off into the woods*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Then why not just poll over?
Kortoris (kris159): (Are you gonna do anything?
Kortoris (kris159): )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And start going offroad*
Bly (bly1234): *Punchs the person*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The cop cars stop, unable to go any further due to the terrain*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): well at least now we're not being chased......
Crusader Jackle (commanderfordo): *the ships look unfamiliar*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The SUV barely shakes as we go over holes and small mounds*
Kortoris (kris159): *the person has walked off*
Bly (bly1234): *Walks over to the Comm*
Bly (bly1234): (&*@^Y$)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *notes that he probably spoke too soon*
Kortoris (kris159): (lol)
Bly (bly1234): *picks it up*
Kortoris (kris159): officer: yes?
Bly (bly1234): Hello.
Bly (bly1234): My name is BlyDonian Supreme Leader Bly.
Kortoris (kris159): Officer: How can I help you?
Bly (bly1234): I am requesting transport back to my ship, which is in space.
Kortoris (kris159): Officer: Could you specify a port?
Bly (bly1234): *Gives him the port*
Kortoris (kris159): Officer: Please hold.
Kortoris (kris159): Officer: *processes*
Kortoris (kris159): Officer: *completes the process*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *waiting music*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Comms the ships*
Kortoris (kris159): Officer: *Patches him through to the beaming office*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *Dooo-do-Du-du-do-do
Kortoris (kris159): beam Officer: Yes, sir/madam?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We come out onto another road*
Kortoris (kris159): Beam officer: HellO?
Crusader Jackle (commanderfordo): *The Ships turn toward my group*
Kortoris (kris159): beam officer: *calls the officer*
Bly (bly1234): Hello
Kortoris (kris159): Officer: Yeah?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We come to the capital city*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *sees some Robbers coming after us*
Crusader Jackle (commanderfordo): *They open fire*
Kortoris (kris159): beam Officer: Nvm *Puts it down* Do you have any other people you would like to be transported?
Bly (bly1234): Nope.
Kortoris (kris159): beam Officer: Very well.
Crusader Jackle (commanderfordo): plays*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We stop infront of a shop*
Kortoris (kris159): beam Officer: Prepare to be beamed in three.
Kortoris (kris159): Beam officer: 2.
Bly (bly1234): *Hangs up comm*
Kortoris (kris159): Beam officer: w-- *Cuts off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The doors open*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *the Robbers some out of their cars and take out weapons*
Bly (bly1234): *waits to be beamed*
Kortoris (kris159): *nothing happens*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets out
Bly (bly1234): *Picks up the Comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May gets out*
Kortoris (kris159): Officer: Hello?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *gets out*
Bly (bly1234): I need beaming
Bly (bly1234): To my ship.
Kortoris (kris159): Officer: Oh, you again.Patching you through?
Bly (bly1234): Yes.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The doors close and Jack rolls his window down*
Kortoris (kris159): *Hold*
Kortoris (kris159): beam Officer: Any passangers?
Bly (bly1234): *Taps foot*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Alright. Have fun, kiddies.
Bly (bly1234): Nope.
Kortoris (kris159): Beam officer: beaming in three.
Kortoris (kris159): Beam officer: two.
Kortoris (kris159): Beam officer: One.
Kortoris (kris159): beam officer: zero.
Bly (bly1234): ...Zero.
Kortoris (kris159): Beam officer: Minus one.
Bly (bly1234): Dangit, You. Beam me!
Kortoris (kris159): Beam officer: Minus tw-- just kididng. *Beams him*
Kortoris (kris159): Officer: *comms Beam officer*
Kortoris (kris159): Officer: Did you do it?
Crusader Jackle (commanderfordo): *My Group turns around and retreats*
Kortoris (kris159): Beam officer: Yeah!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He rolls the window up and drives off*
Kortoris (kris159): Officer: Haha! Lol!
Bly (bly1234): *Arrives at my ship*
Bly (bly1234): Veers: Sir, thank Hoth you've arrived.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *the Robbers are still holding out their weapons*
Bly (bly1234): Trillius: *Murders the Robbers*
Crusader Jackle (commanderfordo): *presses the "Ichiri Alert" button located on my dashboard screen*
Kortoris (kris159): *Veers is seen on camera wispering to Bly*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Robbers: Give uz all urz Moooney......Noaz!
Kortoris (kris159): *Ships surround The Bly Machine*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *takes out two pislols* No.
Kortoris (kris159): Colonel Graetus: *Comms the Bly Machine*
Crusader Jackle (commanderfordo): *2 of the Three DR-8's are shot down*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Push spams the alert button*
Bly (bly1234): *Answers*
Bly (bly1234): Hello?
Kortoris (kris159): Colonel Graetus: Good afternoon, morning, night or evening. You and General Veers are suspects for being involved int eh assassinations of Sofix Pitus.
Bly (bly1234): >.>
Kortoris (kris159): Colonel Graetus: *activates interdictor field*
Bly (bly1234): *By this time, the Bly Machine has moved away from the starport*
Bly (bly1234): I haven't got any idea -what- you're talking about.
Kortoris (kris159): *they have no interdictor field*
Crusader Jackle (commanderfordo): *The chase speeds past the bly machine*
Kortoris (kris159): Gratus: Darn.
Bly (bly1234): *Whispers off Cam* Put up the Anti-Beaming Field*
Bly (bly1234): We are not murderers.
Kortoris (kris159): Graatus: Please answer and give evidence to the following question: What did General Veers say to you before the assassination took place.
Bly (bly1234): That's classified.
Kortoris (kris159): *The PhlanX Turret aquires the target*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Ichiri Starships are in the distance*
Kortoris (kris159): Graetus: The Turret is prepared to fire, if you do not comply it will be seen as an act of agression.
Bly (bly1234): Why would I order the killing of Sofix, and then help and try to keep him alive?
Crusader Jackle (commanderfordo): *The dashboard screen breaks*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (To not look suspicious.)
Bly (bly1234): (Shush, Wolf)
Kortoris (kris159): Graetus: This is not evidence enough.
Bly (bly1234): Besides, Veers was next to me the entire time.
Kortoris (kris159): Graetus: If no evidence exists, you must tell us what he said and we'll get our top lip-readers on it.
Bly (bly1234): (*Pictures the CiC hitting me with a phone book*)
Kortoris (kris159): (lol?)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *starts killing all the Robbers, they fire back a gew times*
Bly (bly1234): I told you, that's erm...highly classified.
Kortoris (kris159): *The Tomat defense satellites aquire their target*
Bly (bly1234): *The Bly Machine charges its engines*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *Puts the psitols back into their holsters*
Kortoris (kris159): *The Tomats fire on the Engines*
Bly (bly1234): *Dodges*
Bly (bly1234): Bly Machine: *Does the matrix*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Epic fail on Bly's part.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Kortoris (kris159): *its a beam, you don't dodge)
Bly (bly1234): *The Superlaser opens*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back, BTW.)
Kortoris (kris159): *well, it's an extremely fast lazor*
Bly (bly1234): (WB)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (WB*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (TY.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Don't f*** with Gammeta!)
Kortoris (kris159): Graetus: Fire on us and we shall destroy you.
Bly (bly1234): I have no intension on firing on an -ally-.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Right.)
Kortoris (kris159): Nor do we on letting possibly suspects roam free.
Kortoris (kris159): Graetus:*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You're just opening the Superlaser for the heck of it.)
Graetus (kris159): (*likes this*)
Bly (bly1234): (For defence purposes)
Graetus (kris159): (*wonders if Bly does...*)
Bly (bly1234): (*Does*)
Graetus (kris159): (good)
Bly (bly1234): *Calls CiC*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You wouldn't need to defend if you weren't guilty.)
Bly (bly1234): (What I whispered was very sensitive)
Graetus (kris159): CiC: *Answers*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You would comply and let them do whatever until you were proven not guilty.)
Graetus (kris159): CiC: Yes?
Bly (bly1234): Get your ships away from me.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Riiiight, Kris?)
Graetus (kris159): (Yes...)
Crusader Jackle (commanderfordo): *The Gammeta don't realise there are Ichiri Starships on the far horizon* 
Graetus (kris159): CiC: You have permitted an act of agression, Bly.
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): Define "Agression"
Graetus (kris159): CiC: Opening the super laser.
Bly (bly1234): *Closes the Superlaser*\
Crusader Jackle (commanderfordo): *manages to break through the blockade*
Graetus (kris159): CiC: Don't be incompetant, Supreme Leader.
Bly (bly1234): ...'
Graetus (kris159): (irony?)
Bly (bly1234): I cannot tell you, Mr. CiC.
Bly (bly1234): Hey, Graetus.
Graetus (kris159): CiC: Well untill someone is found guilty, we must requrest Veers stay in our custody.
Graetus (kris159): Yes?
Bly (bly1234): Veers!
Bly (bly1234): Veers is my General-Man.
Bly (bly1234): Veers: I commited no crime!
Graetus (kris159): (Ships:
The Tylone, HF-Mark I 
The Graeatus, HF-Mark I 
The Jease, HF-Mark I 
3 Tomat Defense Satellites 
The Firth, Plekon Carrier 
C01-B, Contaped-C1 
The Hametus, HF-Mark II 
The Pashrus, HF-Mark II 
The Kuplion, HF-Mark II 
The Astronome, Lohaul  )
Graetus (kris159): Prove it.
Crusader Jackle (commanderfordo): *Is hit*
Bly (bly1234): Veers: Well...I--...I...
Bly (bly1234): Veers, did you kill that man?
Bly (bly1234): Veers: I was next to you the entire time!
Graetus (kris159): (As well as the PhlanX turret statoned at the sun.)
Bly (bly1234): Yes, hje was next to me the whole tiem.
Graetus (kris159): CiC: Involvement is as much a crime as permitting.
Bly (bly1234): General Veers, you fiend!
Bly (bly1234): Veers: But, sir!
Bly (bly1234): Go with the nice men, Veers.
Bly (bly1234): Veers: Sir!
Bly (bly1234): *lowers the Anti-Beaming Field*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Thinks*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Puts on helmet*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Jumps out of cockpit*
Graetus (kris159): Permission to beam aboard?
Graetus (kris159): To the bridge*
Bly (bly1234): yes.
Graetus (kris159): *10 guards beam onto the bridge*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Grabs jetpack at last second*
Bly (bly1234): Trillius: ...
Crusader Jackle (commanderfordo): *watches the DC-8s crash into another starship*
Graetus (kris159): Guard Leader: We're here to take Admiral Veers into custody.
Crusader Jackle (commanderfordo): *The DR-8 gets away*
Bly (bly1234): He;s a General.
Bly (bly1234): And he's not going into custody.
Bly (bly1234): He's going with a few guards to a building where he will be kept.
Graetus (kris159): Guard Leader: In BlyDonia?
Bly (bly1234): Here.
Graetus (kris159): Guard Leader: I'll have to consult with my super-- 
CiC: Deal. But if you free him without us finding the culprit, you shall face the consiquences.
Crusader Jackle (commanderfordo): *starts flight toward BM*
Bly (bly1234): Very well.
Graetus (kris159): *The 10 guards are beamed back*
Graetus (kris159): Farewell.
Bly (bly1234): Bye?
Bly (bly1234): You didn't take Veers?
Graetus (kris159): You are keeping him.
Bly (bly1234): ...
Graetus (kris159): A--
Bly (bly1234): But I said he stays here.
Crusader Jackle (commanderfordo): *The Ichiri are now gone*
Graetus (kris159): As in on Gammeta?
Bly (bly1234): Yes
Graetus (kris159): Oh....
Graetus (kris159): yes.
Graetus (kris159): That was the deal
Graetus (kris159): *The 10 guards are beamed back*
<DR. Tourny Prime (dsqtourny) (Admin) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi, Tourny.)
Bly (bly1234): With a few others.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Bly (bly1234): (Hi)
Graetus (kris159): Guard Leader: *gets out laser-cuffs*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What now?
Bly (bly1234): Veers: Hey!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (RIAEHRIPGHGS)
Graetus (kris159): (Hi)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Comms  BM bridge*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Home? -Please-?
Bly (bly1234): No, no, no. No laser-cuffs.
Graetus (kris159): GL: What.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (WHY ISN"T NAGA ON??!?!?!!?!?!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (++)+OO_O_O)
Graetus (kris159): GL: fine.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (He's on a date.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (SHE SAID SOMETHIGN!)
Bly (bly1234): (Because he's on a date)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (BUT SHE"S DEAD!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (With a British Chick.)
Bly (bly1234): (*Found out Naga's real name*)
Graetus (kris159): GL: Come over here.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Eric.)
Bly (bly1234): (*And his real facebook*)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*already know his real name*)
Graetus (kris159): (Junker)
Bly (bly1234): (Naga: *Removes me from Xfire and Facebook*)
Bly (bly1234): (The page name of wingman1988 was a dead giveaway)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (You should have seen that coming, BLy.)
Bly (bly1234): (Yes.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Now I'm going to have to kick you out of Tournytime.)
Graetus (kris159): (He's 22?)
Bly (bly1234): (D=)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Comms the Blymachines bridge*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes. He's 22.)
Bly (bly1234): *Does not answer Jackle*
Graetus (kris159): (Revan, we're in another galaxy)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Does any body know if "able seaman" is the actual name of a rank on a ship?)
Bly (bly1234): *Lets the Gammetan's deal with this*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It is.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Really?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (In somce cases.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (some*)
Graetus (kris159): GL :*Has asked veers to come oveR*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (It's not just an adjective praising the seaman?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Though, it's normally just seaman.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Here, Tourny...)
Graetus (kris159): GL: We haven't got all day.
Bly (bly1234): Veers: *Is flanked by two guards, and Trillius*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf, Tell Aer-May that she's dead and that dead people can't talk.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * *
Graetus (kris159): *The Guards aim their weapons*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Floats away from the BM, incase they hyper jump*
Bly (bly1234): Veers: But, I did nothing wrong!
Bly (bly1234): I know.
Bly (bly1234): But, it's you or me.
Graetus (kris159): GL: Until proven that statement is false.
Bly (bly1234): And I've got a civilization to lead.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Bly!)
Bly (bly1234): (Yes?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Throw Bly out the airlock!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Bly (bly1234): *is thrown out the airlock*
Bly (bly1234): *Breathes*
Graetus (kris159): GL: Permission to beam anyway?
Bly (bly1234): Go ahead.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Veers: Oh. Thanks for inviting me to the ceremony, Bly.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hey, Tourny.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Bly: ...I was implying that I was indespensable, Veers.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Er...)
Graetus (kris159): *The 10 guards are beamed back, and veers into a nice posh house which has no exits*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (NVM.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Bly (bly1234): *Along with Trillius and two BlyDonian Guards8
Graetus (kris159): *guards are posted in every room except the bathroom*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Veers: ...Darn. NOW who are we going to "let go"?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Bly: Veers...)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*there are also guards in the bathroom*)
Graetus (kris159): CiC: I promice you the investigations shall go as fast as they can.
Bly (bly1234): Q.Q
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*even guards have to use the toilet some of the time*)
Bly (bly1234): *Ludicrious speeds away*
Graetus (kris159): *but there is an auto-censor in the bathroom*
Crusader Jackle (commanderfordo): *is knocked back*
Graetus (kris159): *Which places black squares and rectangles over rude things*
Graetus (kris159): *including bad language*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Floats toward the Gammetan ships*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*a chiuaua is in the bathroom*)
Graetus (kris159): Officer: Sir, we've got an incoming contact.
Graetus (kris159): Size?
Crusader Jackle (commanderfordo): *waves*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Bly: *walks into the bathroom*)
Graetus (kris159): Officer: it's just a person.
Graetus (kris159): *didn't see that*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*he is completely covered by a black square*)
Graetus (kris159): Can you beam him aboard?
Bly (bly1234): (@Y^&*)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Muhammed: Welcome to the club.)
Graetus (kris159): officer: Sure.
Graetus (kris159): *The turrets lose their targets*
Bly (bly1234): *Arrives back at Gammeta*
Graetus (kris159): *Revan is beamed onto the bridge and falls over due to gravitational change*
Bly (bly1234): Hey, Graetus!
Graetus (kris159): Yes?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *a plastic fish is thrown at Revan from off screen*
Bly (bly1234): I want my General back.
Crusader Jackle (commanderfordo): (Revan?)
Graetus (kris159): *2 guards surround Revan*
Graetus (kris159): (Fordo*)
Bly (bly1234): (That's Fordo)
Bly (bly1234): (Not Revan)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Fordo*)
Graetus (kris159): Why?
Crusader Jackle (commanderfordo): (I now feel weird)
Graetus (kris159): (lol)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Twss.)
Crusader Jackle (commanderfordo): *looks around*
Graetus (kris159): Guard: State your name, affiliation and intention!
Graetus (kris159): *They aim their weapons*
Bly (bly1234): I would like him back.
Bly (bly1234): I'll tell you what he said.
Crusader Jackle (commanderfordo): Admiral Jackle of the Crusader Republic Fleet. I crashed.
Graetus (kris159): Tell us and we'll check it with expert lip readers.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon!
Graetus (kris159): If it's near true, then we'll let him go.
Bly (bly1234): ...It's embarrasin...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon: Yes, Captain?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *there is a raging sandstorm*
Graetus (kris159): Guard: Crashed?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Can you get us inside that ship?
Crusader Jackle (commanderfordo): Shot down,.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *goes to the Capitol of Yulair*
Graetus (kris159): Guard: How did you end up in Hydephiilo?
Crusader Jackle (commanderfordo): (What?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon: Certainly, Captain!
Graetus (kris159): (That's the galaxy name)
Bly (bly1234): He said, "Sir, your ointment bath is ready for you back on the ship."
Graetus (kris159): (Isn't your civ in The Appearence Galaxy?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *there is much banging and blasting with Cylon-MG*
Crusader Jackle (commanderfordo): (Yes)
Bly (bly1234): I hope this is a private Comm.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *door is ripped from its hinges*
Graetus (kris159): (Did he actually?)
Bly (bly1234): *notes its being transmitted throughout most of Gammeta*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *even though it doesn't have hinges*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (ROTFL!!!)
Bly (bly1234): (Yes)
Bly (bly1234): (I got stung by a bee on my last battle)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Cylon is that awesome*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (At Bly being blocked by a rectangle.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (And the Muhammad thing.)
Graetus (kris159): (How did you end up in this galaxy?)
Graetus (kris159): Hold on....
Graetus (kris159): It would appear you are correct.
Crusader Jackle (commanderfordo): I was escaping enemey vessels.
Graetus (kris159): *beams the guards, trillius and Veers back*
Bly (bly1234): Ty.
Graetus (kris159): Oh....
Bly (bly1234): Told you Jerk.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (what kind of Planet is Yulair? is it a Desert planet or what?)
Graetus (kris159): Anyways.
Graetus (kris159): Would you like a lift back to the Appearence?
Bly (bly1234): He also later said that I have the assassin in place to kill Sofix.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Forest and fields, mainly.)
Crusader Jackle (commanderfordo): Perhaps.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (oh)
Bly (bly1234): Just kidding.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (It's entirely a deciduous forest in the middle of autumn.)
Graetus (kris159): (lol?)
Bly (bly1234): (yes, Lol)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Unless of course its spring.)
Graetus (kris159): Is that a yes or no?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
Crusader Jackle (commanderfordo): Yes.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah. What Toruny said.)
Graetus (kris159): Ok.
Graetus (kris159): Bly?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Welcome to Yulair, where Winter doesn't exist!)
Bly (bly1234): Yeah?
Graetus (kris159): Can you give.... Crusader Jackle a lift back to his planet?
Bly (bly1234): ...Who/
Crusader Jackle (commanderfordo): =D
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Actually, winter exists.)
Graetus (kris159): Of th Crusader Republic.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (=O)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It also snows when it's 80 degrees out.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol!)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (yeah, winter on yulair is really hot!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( A lot of it is like that.)
Graetus (kris159): Well?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No, really, due to Yulair's atmosphere, it occasionally snows in the middle of spring or summer.)
Bly (bly1234): No...?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol)
Graetus (kris159): (ohh)
Graetus (kris159): (You know that picture?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...)
Graetus (kris159): (I crashed rings down to the right part of that stone)
Graetus (kris159): (It was fun)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (wtf.)
Graetus (kris159): (rings...)
Graetus (kris159): (From Stargate)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Kris: *has been to a place in one of Wolf's photoes*)
Graetus (kris159): (He's used it before)
Crusader Jackle (commanderfordo): *
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Stone: *Is not damaged, as it is ... SACRED!!*)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol)
Graetus (kris159): (He often goes there to meditate and what not)
Graetus (kris159): Bky?
Graetus (kris159): Bly?*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Bky: WHAT?!
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *goes up onto one of the mountians, looking over the valley*
Bly (bly1234): Yes?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf: This is the Awesome-Rock-That-Sort-Of-Looks-Like-A-Fish!)
Graetus (kris159): Are you willing to give this randomer a lift?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf: I hereby declare it SACRED!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol!)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Takes a Random Beam while Graetus is not looking*
Graetus (kris159): (uh...)
Graetus (kris159): (It's...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *SBD, Cylon, and I go inside*
Graetus (kris159): (Not like that)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Pulls a zFordo*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Exactly.)
Graetus (kris159): (Ok, you can have that one)
Crusader Jackle (commanderfordo): *disappears*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay... Home?
Graetus (kris159): Officer: he's gone
Graetus (kris159): Shame.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Home, yes...that'd be very nice.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon: *aims gun around like the security officer he is*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alright.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon: Yes, Captain?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts walking out of the city
DR. Tourny Prime (dsqtourny): We're on a crashed ship with no survivors.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Where are you going?
Graetus (kris159): *The Hydephiilan Senate, Gammeta and TEC disappear*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): It's safe, really.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Home.
Graetus (kris159): *enters the disappearence*
Graetus (kris159): (g2g)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon: (o  )
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Cya.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon: (  o)
Graetus (kris159): (bububububububi)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Ends up on a random planet*
<Graetus (kris159) has left the room>
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon: Oh. *puts gun away*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *sights the Capitol of Yulair (whats the Capitols name?) and starts sliding down a mountian*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I forget...)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Yulair, Yulair?)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Sees Fisto*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Deron.)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Notes he is on Yulair*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *party on Yulair*
Bly (bly1234): *Returns to BlyDonia*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wait!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Bly: *is a social outcast*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Can't we beam?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Aer-May: I'm dead! *falls over dead*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Do you have a comm?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Oddly enough, I do.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) runs back over to her
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *runs into Deron*
Crusader Jackle (commanderfordo): (Brb)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *we search the ship for clues*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *I open a back hatch*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *there is someone in there*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Oh, hello.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *barely knocks someone over whose carrying  things*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the All-Purpose Rodian steps out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): APR: Hello, DoctoR.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *Barely Misses knocking someone over*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): =O Rodian!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): You don't happen to know where this suit comes from, do you?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *shows schematics*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: Ah. In fact, I do.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): =O
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Where?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (wolf are you in Deron?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: It comes from a planet called Zernfaxia.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah... Um... AFK for ~15-20 minutes.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: It is on the edge of the Z galaxy.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Well, let's go!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: Wait!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: When I say on the edge, I really mean ON THE EDGE.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: It's located in the appearance.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Then why is it considered a part of the Z galaxy?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: Because it orbits the Z's galactic core.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wtf?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: That's what every scientist I know said when they first heard about it.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Oh.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Well, thanks, Rodian.
Bly (bly1234): *Arrives at wherever Tourny is*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: *hands me a datapad*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *disallows Bly from beaming next to me*
Bly (bly1234): *Does not have beaming tech*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *because that would be unfortunate*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Thanks, Rodian!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: No problem.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *runs off with the other two*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: My work here is done. *flies off into the sunset*
Bly (bly1234): (...)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (What?)
Bly (bly1234): (Nothing)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (The All-Purpose Rodian is from Vat and Wolf's solo hero RPG that I participated in one night.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (It was a joke.)
Bly (bly1234): (I see.)
Bly (bly1234): *Exits the Appearance*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *exits appearance*
Bly (bly1234): Do you want to do a solo-rpg?
Bly (bly1234): Lovely: I wanna be the hero's hot wife ;D ;D ;D :D :D
DR. Tourny Prime (dsqtourny): [22:13] DR. Tourny Prime (dsqtourny): *door on the balcony opens*
[22:14] DR. Tourny Prime (dsqtourny): *a Rodian steps out, timidly holding a pistol*
[22:14] Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Jala: We can't...
[22:14] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well, I can't very well just sit here while you're in pain.
[22:14] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm no medical expert, but...
[22:14] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Are you able to move it? At all?
[22:15] DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: Who are you? A-and how did you get on our balcony? You;re not thieves, are you?
[22:15] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.
[22:15] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
[22:15] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Sir. Sorry...
[22:15] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We're uh. With the Empire...
[22:15] DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: ... *puts pistol away*
[22:15] Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Jala: Ugh, my wrist is broken..
Bly (bly1234): .,..
Bly (bly1234): Where do you get these old chats?
Bly (bly1234): *Notes Drakon/Krion lives in Texas*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): [22:15] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We're helping train the troops.
[22:15] DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: What happened to your friend?
[22:15] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We're acting as criminals...
[22:15] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Things got a bit carried away.
[22:15] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): She fell and broke her wrist.
[22:15] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
[22:15] * {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is surprised he didn't hear any of that
[22:15] Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): *Jala shoots a glance at wolf*
[22:16] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (About the...)
[22:16] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hospital stuff.)
[22:16] Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): (She is trying to get him to stop with the rediculas cover-stories)
[22:16] DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: Considering the only place you could have fallen from is that balcony way up there, you should have more than j
Bly (bly1234): (Tourny!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Yes?)
Bly (bly1234): Tourny!*
Bly (bly1234): Do you want to do a Solo-Hero RPG?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Not right now.
Bly (bly1234): And, second, where did you get these chats??!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): The Chat Logs?
Bly (bly1234): *Didn't mean the extra clone ?*
Bly (bly1234): Yes.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): You go to Tools, Options, Chat, and enable chat logging.
Bly (bly1234): >>>
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Fail.
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): *Also now has the time stamp*
Bly (bly1234): *it is 20:07*
Bly (bly1234): brb
DR. Tourny Prime (dsqtourny): [22:22] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I hate to ask, but...
[22:22] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Would you happen to have a spare backpack or something we could take?
[22:22] DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: Actually.
[22:23] DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: Yes.
[22:23] DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: I'm a dealer on the black market.
[22:23] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): -Really-?
[22:23] Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): (Tourny, mention the rebel alliance with the rodian)
[22:23] * {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) recalls the night before
[22:23] DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: Mind you, this backpack is highly illegal. *hands him a perfectly normal backpack*
[22:23] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It looks...
[22:23] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Normal.
[22:23] * {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) takes it
[22:23] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Not that I don't appreciate it.
[22:24] D
DR. Tourny Prime (dsqtourny): [22:24] DR. Tourny Prime (dsqtourny): Rodian: Most don't.
* DR. Tourny Prime (dsqtourny) was the Protagonistic Diety, while Vat was all the other ones.
* DR. Tourny Prime (dsqtourny) kept saving Wolf from his demise.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Even though he was only really in danger once.
* DR. Tourny Prime (dsqtourny) is talking to the wall.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wall: That's very interesting, Tourny.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I know, right?
Crusader Jackle (commanderfordo): (Back)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (HI.)
Crusader Jackle (commanderfordo): (HI.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (I think you, Wolf, and Fisto are the last ones in the appearance.)
Bly (bly1234): (Back)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Jumps off rock*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Slides down slope*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Sees a city off in the distance*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Finds trail*
Crusader Jackle (commanderfordo): *walks down it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (BACK!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Takes the comm out and hands it to me*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wait...where are we going?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Do--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Two Police cars go by, sirens and lights blaring*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That's odd...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Jack's SUV screeches up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He gets out, looking slightly worried*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Wolf!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Ugh... How many times is he going to do that?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: You're gonna wanna get in the car!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Why? What now?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: It's the Radiant.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What's happening?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Just get in!
Crusader Jackle (commanderfordo): *looks down hill*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets in
Crusader Jackle (commanderfordo): *sees car*
Crusader Jackle (commanderfordo): *runs*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May follows and gets in the passenger seat*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The doors all close automatically*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (back)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He screeches off*
Bly (bly1234): *Wolf*
Bly (bly1234): (Exit the Appearance)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *5 Police Cars are heading in the same direction*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *Runs after the Car*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *gets a Speeder Bike*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *is now right behind the car*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Jumps onto fisto's speeder bike*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What's happening with the Radiant?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: The core just...poof!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: The core changed.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How so?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Well, you'll see.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *fires a Grappling hook onto the car*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Jumps onto the car*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Cuts the hook*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (why?)
Crusader Jackle (commanderfordo): *waves goodbye*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *is still riding on his speeder*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Pulls out pistol*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *jumps onto car*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Forces Fisto off*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): 8egnites 'saber and cuts Jackle*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *picks Jackle up*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Hey,guys.)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Armor dents*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Want to do a sort-of solo-hero RPG, but with more than one hero?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Like.)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Shoots point blank at Fisto*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (You guys are the heroes and I am the environment?)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *dodges*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Possibly with more than one environment.)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *pulls Jackle off the car*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (ROTFL)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Fordo: *shoots pointblank at Fisto*)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Fisto: ...*dodges*)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *uses teh force to make him crash into a nearby tree*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Dodges*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol!)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (how?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (The same way you dodged a bullet point-blank.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Though I admit that it is a bit different.)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (oh yeah)
Crusader Jackle (commanderfordo): *pulls a fordo*
Crusader Jackle (commanderfordo): Dissappears*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Fordo: *backflips over the force grab*)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *uses force Mealstorm*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Vader: Inconceivable!)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *finds his Speederbike and starts chasing after teh car*
Crusader Jackle (commanderfordo): *appears back on the car*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (Jackle are you trying to assassinate Wolf?)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *takes out a Pisol and starts firing at Jackle*
Crusader Jackle (commanderfordo): *takes out Rifle*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *then uses teh Force to Pick him up and Throw off the car*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *uses pistol to shoot at his proned figure*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Throws pistol at Fisto*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (ROFL)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *it its the bike*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Respawns in the Car*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *jumps onto teh car*
Crusader Jackle (commanderfordo): * A bird  hits fisto in the face*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (...)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): ah!
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *is still on car*
Crusader Jackle (commanderfordo): *breaks back window*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (ya know muxh your gonna have to pay the owner to fix that?)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Throws a Emergency tire at him*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *slices it in half*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (that would be in the trunck)
Crusader Jackle (commanderfordo): And?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Fires point blank at fisto with my other pistol*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (you don't have access to the trunck)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *blocks*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): People on the street: ...Wtf?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *uses teh force to throw Jackle out of the car*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Blocks*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (Jackle hits a guy*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (HOW?)
Crusader Jackle (commanderfordo): (I Know right?)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Calls in the bear cavalry*
Crusader Jackle (commanderfordo):
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *jumps off of car*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *starts running torwards teh Radiant's Crash sight*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Throws other uneeded pistols at Fisto*
Bly (bly1234): We're on the brink of WW3.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *it hits the road*
Bly (bly1234): *Stuns everyone to silence8
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *neither of them can hurt each other (apparently) so this battle is pretty much pointless*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *i know*
Crusader Jackle (commanderfordo): *The bears Run up to fisto*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *slics it(
Crusader Jackle (commanderfordo): *They're slice retardent*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *why are you talking about yourslef?*
Crusader Jackle (commanderfordo): * The other one eats him*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *why've been having  a mindless fight since you left
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): for some reason
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): he just wants to kill me*
Crusader Jackle (commanderfordo): *is in the back seat of the car*
Bly (bly1234): (Wolf?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The SUV and police cars pull onto a smaller, narrow road leading into some woods*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
Bly (bly1234): (What is your opinion on the upcoming WW3?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (What WW3?)
Bly (bly1234): (Haven't you heard?0
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You mean Fisto vs Jackle?)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *continues running torward the Radaint's Crashsight*
Bly (bly1234): (North Korea sank one of South Koreas ships)
Bly (bly1234): (Both countries are preparing for war)
Bly (bly1234): (And we're helping South Korea)
Crusader Jackle (commanderfordo): (*Mother Russia Enters the war for fun*)
Bly (bly1234): (China would most likely support North Korea)
Bly (bly1234): (Russia is a wild card)
Bly (bly1234): (this is all in the news)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Silly humans.)
Crusader Jackle (commanderfordo): (*Sends in the bear cavalry*)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (you and your Bear Cavalry)
Crusader Jackle (commanderfordo): Brb
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The cars pull to the Radiant crashsight...even though it's a bit dark out as it's getting closer to night-time, dark storm clouds are directly above it*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Oh s**t.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Que !*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *finally arrives at the Crashsight, panting*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Gets out, along with Aer-May and Jack*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: My god...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Agent Smith: Well, well, well...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You said the -core's- doing this?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: That's right.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Smith: Mr. Anderson.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Smith: Welcome back.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *aproaches Wolf, Aer-May, and Jack*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): so, whats wrong with the Radaint?
Crusader Jackle (commanderfordo): *gets out of car*
Crusader Jackle (commanderfordo): *walks over*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm not sure...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *i was running after the car when Kack was explaining*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: ...
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Jack**
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Well...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: My --
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: It's the ship.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: The Ichiri Ship.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: ... Umm...
Crusader Jackle (commanderfordo): *looks inside*
Crusader Jackle (commanderfordo): *sees my old ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: When the Radiant collided with the Ichiri Core...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Yeah...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: What she said. It absorbed a large amount of that energy...feeding into the -Radiant's- core.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Something musta screwed up the Radaint's Systems.....
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): or it had a power over load
Crusader Jackle (commanderfordo): Can I go inside?
Bly (bly1234): (Nobody: *Cares about WW3*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: No, you can't.
Crusader Jackle (commanderfordo): ...
Crusader Jackle (commanderfordo): *Walks inside*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): hes a real nice listener
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): why did'nt he just go instead of asking?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Jackle is knocked out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Heh-heh.
Crusader Jackle (commanderfordo): *Is knocked out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: I love that system.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Don't mess with Silverwood.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He walks up to Jackle and presses a small device to his chest*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *Jack points to the Silver Woods*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Jackle regains conciousness*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Looks at wolf*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Don't ask me.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Alright.
Crusader Jackle (commanderfordo): *Puts on Helmet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Now. We're going to have to start investigating as to how we can stop this.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alright.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Have fun.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns around to walk away
Crusader Jackle (commanderfordo): *Gets up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Wolf?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *follows Wolf*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns back
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes?
Crusader Jackle (commanderfordo): *Documents designs*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: We'll need your help.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me?
Crusader Jackle (commanderfordo): *Quickly puts away notes before they see*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What about "Silverwood only"
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *starts heading torwards the shiP*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: You're the expert here.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks over to Jack, Aer-May follows, unsure of what's happening
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *just follows Wolf*
Crusader Jackle (commanderfordo): *looks at Aer-May*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We walk in*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Opens cockpit of old ship*
Crusader Jackle (commanderfordo): *pulls out a pistol*
Crusader Jackle (commanderfordo): *holsters*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (how maybe pislots you got/)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We walk to the core room*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: So...
Crusader Jackle (commanderfordo): *walks to the bridge*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What do you expect me to do?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): I think that Jackle guy is in the chip somewhere...
Crusader Jackle (commanderfordo): *looks around*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Well, if the Radiant's infected, how do we cure it?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (rofl....chip...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Crusader Jackle (commanderfordo): *looks through the Radiant's Hardrive*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Searches disk ports*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (guy with bag of chips: *Gasp*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don't know, it depends on what's infecting it exactly.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: *Gets on the PA*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Hey...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: You in the helmet.
Crusader Jackle (commanderfordo): *Shoots PA*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: I can see every--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Okay. If you wanna be like that..
Crusader Jackle (commanderfordo): *Continues*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (Not PA! NOT PA!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The PA still works, as it's not connected to the actual ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: I can see everything you're doing right now, you know.
Bly (bly1234): (...)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Shoots the speaker*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: How?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: That won't help.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Seriously...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Don't ask.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Should i order a Lock down?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: There's not even a video screen in here. How can he see on the bridge?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I figure as soon as he tries to leave the bridge they'll have him teleported to some prison or something...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Heh. I wish.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Now...
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): should i lock down the Bridge?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: I'm going to ask you something...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nah.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): This'll be funny...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (NO!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Though, we won't be ablet to see it.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*doesn't allow Jack to say it*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: What are you searching for?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *an apple tree lands on Jack*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Connects the data to helmet*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes over to the core and starts looking through it
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: No reply?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Nothin'?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): It Appears we we have a connecter, on the bridge
Crusader Jackle (commanderfordo): *Shoots connecter*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: I'm starting to not like you.
Crusader Jackle (commanderfordo): Yea. I get that alot.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): hes taking data from the computer systems that are still on,ine
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: So, would you prefer gas into the bridge?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (who did he say that too?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Or, would you rather be bashed against a console repeatedly?
Crusader Jackle (commanderfordo): *Is Wearing helmet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Into the comm)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Also, don't think that helmet will help you.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (okay)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Seals it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: My own special concocition.
Crusader Jackle (commanderfordo): *puts everything back*
Bly (bly1234): (Wolf?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Gets right through the vents and everything.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
Bly (bly1234): (Accept teh invite)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Hides grenades in the vents*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Alright.
Crusader Jackle (commanderfordo): *walks back to the hanger*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (What's the point of that, Bly?)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (i hope you realize we can open the bridge, and we control every system operation, so we would notice everything in the ship)
Bly (bly1234): (Dangit)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (That, and there's Silverwood.)
Bly (bly1234): (He silenced it.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): We're going to Zernfaxia.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *we are on the Hive*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: I hope you have a nice trip.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Commander, jump to hyperspace.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: Jumping...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *we drop out of hyperspace above a planet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He gets off the comm*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Commander: There's the planet, sir.
Bly (bly1234): (Tourny! Wolf!)
Crusader Jackle (commanderfordo): *jumps in his old ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: You know, I feel bad for those people...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Obi Wan is on the bridge*
Bly (bly1234): (Join tournytime54)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: How they don't listen.
Crusader Jackle (commanderfordo): Seals cockpit*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Obi: That is no planet...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): <.<
DR. Tourny Prime (dsqtourny): >.>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Well, what was he doing?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): It sure looks like a planet to me.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *sits at a computer terminal, searching for whats causing the infection*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Obi: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Taking a ship from the hanger.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Let's see...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Obi: Well, it isn't a planet.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We know it's something from that Ichiri Ship...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Obi: Trust me.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Obi: I know these things...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But, we need to figure out -how- it's effecting the core...
Crusader Jackle (commanderfordo): I tell you, it was my own ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And how to get rid of the infection...
Crusader Jackle (commanderfordo): *gets out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) pauses
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *a large laser fires*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): O.O
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Commander!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: Yes, Captain?
Crusader Jackle (commanderfordo): *walks to the core room*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Peppy: Do a barrel roll!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: *does a barrel roll*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the laser narrowly misses us*
* {KotOR} Kit Fisto (jmjedi923) *not in RPG* just realized his hands smeel like popcorn.....mmmmmmmmmmm...popcorn....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Marvin the Martian comms us*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) unpauses
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Marvin?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Gotta go in a second.)
Bly (bly1234): (Wolf!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Marvin: Hmm... We are impressed.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (What?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Marvin: What is it you have come for?
Bly (bly1234): (>=D)
Bly (bly1234): (Join Tournytime54
DR. Tourny Prime (dsqtourny): We seek to repair a broken suit.
Crusader Jackle (commanderfordo): *Grabs Pistol*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Marvin: ...Suit?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) exits the Appearance
Crusader Jackle (commanderfordo): *Puts it against-*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Marvin: Might I suggest a taylor?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
Crusader Jackle (commanderfordo): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): No.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): We misunderstand each other.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *exits the Appearance*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I mean...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): SUIT
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Marvin: ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Marvin: Um...
Crusader Jackle (commanderfordo): *Exits the appearance*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Marvin: Dry cleaners?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *face palm*

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.

Also on Fandom

Random Wiki